



АЕРОДРОМИ СРБИЈЕ

СА „МОРАВЕ“ ПОЛЕТЕЛИ АВИОНИ ЗА БЕЧ

стр. 8/9



ГОДИШЊИЦА

СЕЋАЊЕ НА НАШЕ ХЕРОЈЕ

стр. 8/9

НБАРСКЕ



НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVI • Број 3417 • Петак 3. јул 2020. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

„АУТОПРЕВОЗ“ ЧАЧАК

МАСКЕ ОБАВЕЗНЕ У ГРАДСКОМ ПРЕВОЗУ

стр. 5

КУЛТУРА ПРЕ СВЕГА

КОРОНА ОДЛАЖЕ НАЈАВЉЕНЕ ПРОГРАМЕ

стр. 13

БИЦИКЛИЗАМ

ЂОРЂЕ ЂУРИЋ СВЕ ЗАСЕНИО

стр. 15

ФК СЛОГА У ПРВОЈ ЛИГИ

ШАНСА КОЈА СЕ НЕ ПРОПУШТА

стр. 16

Др Радован Чеканац, координатор за здравствена питања у кризном штабу

МОРАМО ДА ДОНЕСЕМО НЕКЕ ОШТРИЈЕ МЕРЕ



стр. 4 и 5



ЗАУСТАВИ ШИРЕЊЕ ВИРУСА
**ПОШТУЈ
ПРЕПОРУЧЕНЕ
МЕРЕ**



Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Шта ће донети све отвореније надметање Европе и САД на југу нашег континента

ДА ЛИ ЈЕ БАЛКАН БАЛКАНСКИ?

• Могу ли народи да одлучују о својој судбини • Зашто је пропао споразум са Крита • Хоће ли Тачи и Весели у затвор као ратни злочинци • Преговори само на равноправној основи и без фаворизовања "миљеника" • Корона и даље не мирује, становништво мора да се уозбиљи

Не тако давно, у новембру 1997. годину, на Криту су лидери југозападне Европе, тако се то тада звало, били сагласни да Балкан, по разнима вечито буре барута, треба да припадне у политичком бар смислу да одлучују народима који ту живе, а не да, што се у подтексту подразумевало, кроје капу силе различитих војних и свих других интереса.

У завршном говору на колоритном грчком острву идеју је "пустио у промет" југословенски председник Слободан Милошевић, а већинску сагласност дао је, што се понајмање очекивало, премијер из Тиране Фатос Нано. Новинарске екипе су грунеле да извештавају о изузетно значајном договору у интересу, пре свега, мира и свеколике сарадње у том делу европског континента, а делегације су се напросто утркивале која ће изговорити позитивнију реч о исходу скупа што на почетку није наговештавао блистави крај.

Црне слутње су се, на жалост, убрзо обистиниле. Споразум са Крита је као магијом, вођен руком спретних западних мешетара, разнет у парампарчад, а из дана у дан су се постепено, као у позоришту лутака, почели да појављују прсти што су на политичкој сцени вукли конце зла. То се, дакако, посебно односило на Косово и Метохију, где су ментори спремили бруталан план.

У ОДАЈАМА ЈУНИКА

Корак по корак и Американци су одустали од сопствених критеријума и скинули са "црне листе" терористичких организација шиптарску учк, а онда је светска јавност сазнала да та етничка популација има у приватним кућама "одаје" за посебне госте и важне разговоре.

И у исто време упозната да постоји неко село Јуник, где стиже спец. изасланик америчког председника, у слободном времену кларинетисте Била Клинтон.

Упарађени искусни дипломата

Ричард Холбрук седа, као и остали, на под са изутим ципелама. Са десне стране брадати рмпалија са већ препознатљивим ознакама терористичких журишника и претећим прстом на окидачу аутомата. Лево од угледника из далеке Америке скупио се дугуласти момак у цивилној одећи која је напросто висила на мршавом телу. Био је то Хашим Тачи.

Тако је почела идила са Вашингтоном. Уз Олбрајтову за коју у француском Рамбујеу нико није постојао изузев Тачија и поред Ругове и осталих у делегацији, па Вокера који је фалсификовао полицијску акцију у Рачку за брутално бомбардовање Србије и онда редом интервјуа не само с оне стране океана, поведљивих наших људи на власти и снисходљивих Европљана што су жмурели и на тешке злочине не само крволока из Дренице и "жуте куће", већ ћутке прелазили и преко договора потписаних у Бриселу о, рецимо, оснивању заједнице српских општина.

Западна Европа је тетовила једног по једног косоварског бојовника преоденутог у скупочена фирмирана одела и од 2012. на смену стизали званичници ЕУ нису ништа значајно учинили да омогуће достојан живот Србима на КиМ и поред истрајног настојања званичног Београда да се путем разговора и испуњавањем преузетих шиптарских обавеза дође до конкретнијих потеза у обостраном интересу.

Чак је, без обзира на заинтересованост Албаније и Сев. Македоније, заустављен такозвани "мали Шенген" као крупан допринос развоју кретања слободног промета робе и људи као значајне премисе у документима свих релевантних међународних организација и хуманитарног права.

КОМЕ СЕ СПРЕМА ЗАТВОР

Велики оптимизам је унео председник Трамп кад је за изасланика послао искусног и упорног Гренела.

Берлин се вероватно обрадовао кад је непопустљиви дипломата повучен са позиције амбасадора у Дојчланду, где често није, уистину, имао меру у необичним наређујућим фазама према домаћинима. Због тога је и надувана прича да се Меркелова "свети" и Трампу и Гренелу кад су за Видовдан, 28. јун, морали да одложе заказани састанак у Белој кући Вучића са албанском делегацијом.

Пре свега Трампу јер тиме слабе његов међународни углед и пред сопственим бирачима пред новембарске шкакљиве председничке изборе, иако је, иначе, најављено да ће се две стране, уз модераторе из САД, договарати само о економским питањима и неће бити никаквих одлука из политичке области.

Враг је однео шалу и тик пред пут преко океана Тачија и Хотија, амерички тим тужилаца из Хага, који су за ратне злочине основани на основу косоварских прописа, излази у јавност да шеф наводне државе сада углађени Хашим, уз бившег шефа парламента Кадри Веселија, мора да одговара за најмање 100 убистава Срба, Албанаца, Рома и других народности и вероисповести током деведесетих на Косову и Метохији.

Тако је скуп у Вашингтону отказан. У делу светске јавности пишу да су постављени, из Европе, нови клипови у точкове мира и да посебно Берлин, уз притајену асистенцију Париза, жели да на старом континенту преузме вођство које су САД напросто наметнуле после Другог светског рата.

Има у томе истине, али је и питање да ли су баш тужиоци у Хагу, сви са пасошем USA, део такозване "дубоке државе" што увелико, као никоме до сада, са поприлично успеха поткопава темеље Трампове владавине.

Налазе хашких тужилаца треба да потврде њихове колеге судије, али је и до сада било извесно да су и Тачи и Весели свим силама ургирали да се изношење у јавност оптужног акта што више пролонгира. Намера је очевидно. Жеља је да

се сачека резултат избора за Белу кућу и евентуална победа демократе Ђадена донела би им слободу. Останак на власти Трампа и републиканске гарнитуре, који нису баш вољни, према досадашњим потезима без обзира на то што се не би одрицали Бондстила и војног утицаја на тај начин у том делу Европе, да покровитељски спонзоришу компромитоване гарнитуре у Приштини, онда би и Тачи и Весели и ко зна ко још из врхушке терориста, па и оних којима је редовни суд у Хагу већ као судио и милосрдно их пустио на слободу, морали на дугогодишњу робију.

ЗНА СЕ ШТА ХОЋЕ МОСКВА

У читавамо галиматијасу збивања у вези са "руководством" из Приштине видна је све јача позиција Србије.

Избори су, без обзира на појединачне и не баш за уважавање иступања неких парламентарца из Европе, којима делићи саморазбијене минорне опозиције упорно сервера гласине које нико разложен не може да уважи, доказали политичку снагу и вољу народа да слободним гласањем да подршку владајућој странци и тиме омогући и на светској сцени лагоднији положај за равноправан дијалог.

Председник Вучић је већ имао ту прилику у Кремљу, а за гардисте Војске Србије су на државној телевизији Руске Федерације рекли да представљају народ који је у окупираној Европи 1941. године први пошао у борбу против хитлеровских фашиста. Убрзо потом, поводом отказаних разговора у Вашингтону, представник за медије председника Русије је нагласио:

"Став Русије је веома познат о Косову и Метохији. И ни у чему се не мења. Као ни Резолуција Савета безбедности 1224".

Извесно је, међутим, да Европљани покушавају да преузму иницијативу, па ће током јула у Француској бити одржан значајан скуп о јужној српској покрајини, на

коме ће, свакако, учествовати и председник Александар Вучић.

Ту већ може, усуђујем се да прогнозирам, доћи до помака, ако не бар до видљивијег понашања Европејаца и, вероватно, приближавања ставова о мирном и сигурнијем животу и бар умањеног досадашњег једностраног фаворизовања.

Прошлонедељни сусрети нашег председника у седишту ЕУ у Бриселу са водећим личностима отворили су врата, иако је видно да неке чланице настављају са стереотипима и одавно превазиђеним и у сваком случају ван реалног сагледавања стварности. Тако ће се ЕУ тешко развијати, што је уосталом више наврата указивао и председник Макрон видећи у реорганизацији и нови и сигурнији начин повезивања.

Пандемијски вирус је требало многе да пробуди. Око сто милиона већ оболелих на планети, добар део и на европском континенту, али нас није много опаметио и "вратио" се мада, изгледа, да није ни "одлазио", а било је доста периода кад ни у чему, државе између себе, нису биле солидарне, а сада ни становништво озбиљно према опасности која вреба.

У региону коме припадамо стање је такође веома ровито, али се догађају и политичке свађе, као у Монтенегру где у Будви смењују локалну власт све уз полицијске пендреке и сузавац и хапшења ко допадају руку специјалаца.

Летња сезона је свугде уништена. У вечитом Дубровнику нема туриста, а са бироа рада јављају да је овог месеца незапосленост порасла као никада до сада - чак за 80 процената. За неки дан се у Хрватској очекују парламентарни избори, али је корона толико поново узела маха да ће, можда, излазак на гласање морати бити одложен.

То је, ето, спас за ХДЗ да се одржи, јер стање у привреди и без вируса није охрабрујуће да би се власт одржала...

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Дизајн: С. Ковачевић

Огласи 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „БЕОКОЛП“, Београд

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com

■ За месец дана биће завршена изградња приступног пута краљевачкој Хитној служби

БРЖЕ И ЛАКШЕ ДО ПАЦИЈЕНАТА

● Реализација пројекта ЈП за уређивање грађевинског земљишта изводи се у две фазе, а завршна је почела претходне седмице ● Запослени у Хитној помоћи краљевачког Дома здравља сада ће моћи без застоја и веома брзо да реагују, помогну пацијентима и спасу животе

Прошле године у августу почело се са реализацијом пројекта изградње приступног пута краљевачкој Хитној помоћи. Ова инвестиција била је у плану рада ЈП за уређивање грађевинског земљишта, али због проблема са расељавањем и рашчишћавањем простора, реализација је морала да буде спроведена у две фазе.

Прошле године смо почели са радовима на изградњи или пробијања прилаза Хитној помоћи краљевачког Дома здравља. На крају се испоставило да смо радили у две фазе због проблема које смо имали са рушењем објеката који су се налазили на траси. Тако је прошле године почела та прва фаза и завршена је изградњом свих саобраћајница у оквиру краљевачког здравственог центра. Протекле седмице смо почели другу фазу, обавили смо рушење поменутих објеката и иселили ромске породице које су живе у њима. Сада можемо несметано да завршимо радове и очекујем да све буде готово за месец дана. Тако ће после четири деценије прилаз Хитној помоћи у Краљеву бити могућ на један много бржи и сигурнији начин, како по пацијенте, тако



Друга фаза изградње почела рушењем оронулих објеката

и по оне који обављају тај транспорт. Ова инвестиција је вредна око 15 милиона динара, али то је нешто што је била прека потреба и што је веома дуго решавано. На крају, када су све припремне радње урађене, коначно ћемо имати нов прилаз Хитној помоћи, каже Александар Несторовић, директор ЈП за уређивање грађевинског земљишта.

Запослени у краљевачком Дому здравља се деценијама сусрећу са проблемом приступне саобраћајнице. Не треба ни помињати колико је то важно за здравље свих нас, од брзе интервенције лекара зависе животи грађана. Приступни пут за

краљевачку Хитну помоћ није последњи пројекат који надлежни планирају када је у питању Дом здравља и Општа болница у Краљеву.

„Мораћемо да се озбиљније позабавимо тим простором. Неке анализе постоје, већ су раније рађене, али ми морамо да урадим један озбиљнији пројекат. Тај простор захтева да се потпуно очисти од разних објеката. Тамо имамо много привремених објеката, комплетан Тржни центар „Пера Ждера“ је привременог карактера, а има и неких кућа које нису привременог карактера, али су зреле за рушење. У преговорима смо са наследницима

Рижине куће који су после реституције дошли у град и понудили локалној самоуправи да купи поменути кућу. Ми смо то прихватили и то нам даје могућност да цео простор уредимо. Потреба за паркинг простором око болнице је велика, потреба да се рашчисти једно ругло око болнице је такође и велика и неопходна. Очекујем да ћемо после анализе урадити пројектну документацију, експропријацију да откупимо све што је приватно. Надам се да ћемо у будућем периоду имати и финансија и снаге да све доведемо до краја и тај простор око хируршког блока мало ослободимо, јер је са свих страна „притегнут“. Понављам, проблем паркинга је озбиљан проблем, сви који долазе до

болнице се паркирају по неким улицима, по зеленим површинама... Нажалост, проблем града Краљева је заоставштина парцелација које нису рађене, превођење земљишта. На простору о коме причамо велики број парцела се води на Фабрику вагона, на Магнохром... Зато сам рекао да морамо озбиљно радити на решавању проблема и надам се брзо доћи до решења, закључује Александар Несторовић, директор ЈП за уређивање грађевинског земљишта.

Ако не буде нових непредвиђених околности, возила краљевачке Хитне помоћи ће ускоро много брже одлазити и долазити са интервенција. За добробит свих грађана.

А. Даншевић

■ Обавештење власницима стамбених објеката оштећених у поплавама

ЗА ПРИЈАВУ ШТЕТЕ ЈОШ ДЕСЕТ ДАНА



Пријава штете на стамбеним објектима до 13. јула

Комисија за процену штете и потреба након елементарних и других непогода позива све власнике породичних стамбених објеката, чији су стамбени породични објекти оштећени у поплавама, да пријаве штете на прописаним обрасцима и уз читану или фотокопирану личну карту, предају на шалтер бр. 6 Градске управе града Краљева, Трг Јована Сарића број 1, сваког радног дана у периоду од 08.00 до 14.00 часова, закључно са 13. јулом 2020. године. Након извршене пријаве и процене од надлежне

стручне комисије, извршиће се верификација израђених записника и спроведеног поступка од стране Канцеларије за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије, чиме се стичу услови за израду првостепених решења за доделу државне помоћи. Висина државне помоћи и остали подаци од значаја за остваривање права на државну помоћ биће прецизирани посебним Државним програмом обнове за оштећене породичне стамбене објекте, који ће донети Влада Републике Србије

■ Потврђене слутње – поплаве однеле два живота

ПРОНАЂЕНА И ДРУГА ЖРТВА ПОПЛАВЕ У СТУДЕНИЦИ

На обали између Студенице и Ушћа у понедељак је пронађено и тело друге жртве поплава које су 23. јуна погодиле град Краљево. Идентификовано је беживотно тело Рада Богојевића (1939. годиште) који је са супругом Цмиљком Богојевић (1946. годиште) покушао да напусти кућу и спасе се од подивљале реке Студенице. Тог 23. јуна екипе спасиоца покушавале су током целог дана да пронађу брачни пар Богојевића, а у акцији спасавања био је ангажован и хеликоптер. Нажалост, иако су се водили као нестали дан након поплава пронађено је прво тело Цмиљке, а у понедељак, пети



Кућа из које су Богојевићи покушали да се спасу

дан од поплава, испливало је и тело Рада Богојевића. Поплаве у Краљеву сада и званично однеле су два живота.

Поводом трагичне смрти брачног пара Богојевић утврђено је у Краљеву био проглашен за Дан жалости.

ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

ПРЕДЛОГ МЕРА И ПРЕПОРУКА

Градски штаб за ванредне ситуације на територији града Краљево, у складу са епидемиолошким ситуацијом, обавештава следеће:

Да је, на препоруку Завода за јавно здравље Краљево, а услед погоршања епидемиолошке ситуације на територији града Краљево, регистрацијом 30 новооболелих, са једним смртним исходом, у протеклих 48 часова, са трендом погоршања, на данашњој електронској седници, утврдио предлог мера и препорука за сузбијање настанка и ширења заразне болести COVID-19 и исти проследио министру ресорно задуженом за послове здравља, Институту за јавно здравље „Др Милан Јовановић Батуг“ и Кризном штабу за сузбијање заразне болести COVID-19, на разматрање и давање сагласности.

Предложене су следеће мере:

1. Забрањује се окупљања више од 5 особа у затвореном и на отвореном простору уколико није могуће обезбедити физичку дистанцу од 2 метра и одговарајуће мере заштите (ношење заштитне маске и/или визир и рукавица).

2. Забрањује се организовање свечаности (свадбе, рођен-



У угоститељским објектима поново се уводи дистанца од два метра

дани, прославе, крштења и сл.) као и спортске и друге манифестације забавног карактера (концерти, утакмице и сл.)

3. Ограничити рад угоститељских објеката (кафића, барова, ресторана, хотела / хотелских ресторана, кладионица које пружају угоститељске услуге, и сл.) на територији града Краљево. Предлажемо да се објектима ове врсте ограничи радно време на период од 7 до 20 часова.

4. Рад угоститељских објеката прилагодити тако да број особа за столом не може бити већи од двоје уз поштовање обавезне дистанце од 2 метра између столова. Број

особа у објекту треба ограничити тако да је могуће обезбедити удаљеност од најмање два метра од других особа у свим правцима. Сви запослени су у обавези да носе маске и/или визире и рукавица, док су послодавци дужни да обезбеде адекватна средства за дезинфекцију руку која ће бити лако доступна. На улазу у објекат поставити дезо-баријере са одговарајућим дезинфекционим средством по препорукама Министарства здравља Републике Србије. У самом објекту потребно је што чешће спровођење дезинфекције. У тоалетима обезбедити течни сапун и папирне убрисе.

5. У свим образовним установама (предшколским, школским и високошколским) одложити окупљања (додела сведочанства, диплома и других скупова). Пријемне и друге испите, као и упис ученика у образовним установама потребно је организovati уз примену свих мера заштите (физичка дистанца од 2 метра, ношење маске

и/или визира и рукавица).

6. У затвореном простору (јавне установе, јавна предузећа, привредна друштва, банке, поште, трговински објекти, тржни објекти, кладионице и друге радне организације) увести обавезно ношење маске и/или визира уз редуквање броја људи на одређеном простору како би се дистанца од 2 метра испоштовала. Препорука је да у овим објектима уколико постоје кафетерије / мензе и слични простори где се продају и служе вода, сокови или храна, не раде до даљег како би се смањило окупљање већег броја особа на једном месту и скратило време боравка у затвореним просторима. Рад тржних центара је могућ уз поштовање забране окупљања људи, уз обавезно поштовање физичке дистанце у локалима и другим објектима унутар тржног центра.

7. У јавном превозу (градски, међуградски, и други организовани превоз) обавезно је ношење заштитне маске и/или визира (возачи, редари, контролори и путници) уз редовно проветравање и дезинфекцију возила. Лицима без заштитне маске се забрањује улаз возила јавног превоза или организованог превоза. Број и распоред путника у возилу треба да је такав да омогућава прописану удаљеност међу њима од најмање један метар. Возачи такси возила су у обавези да имају адекватну заштиту (ношење маске и рукавица) уз постављање заштитне преграде ради дистанцирања од путника у возилу, као и честих проветравања и дезинфекција возила.

8. Забрањити рад отворених базена, „SPA“ и „Wellness“ цен-

тара. 9. Препорука је да вртићи и предшколске установе спроведу све мере заштите у складу са упутствима надлежног министарства. Препорука родитељима је да чување деце организују мимо вртића, осим ако радне обавезе родитеља то не дозвољавају.

10. У парковима, дечјим и спортским игралиштима и током вежбања на отвореном простору, дозвољено је окупљање до 5 особа. Не препоручује се боравак у групи коју чини више од 5 особа, осим ако не живе у истом домаћинству и у којем иначе не примењују меру физичког дистанцирања.

11. У верским објектима, и приликом верских обреда (крштења, причешћа, венчања, опела и др.) спроводити све мере личне заштите.

12. Рад козметичких, фризерских салона, салона лепоте, „fitness“ центара и теретана организовати уз спровођење свих мера заштите од стране запослених (ношење заштитне маске, визира и рукавица).

13. У свим објектима јавне намене (јавне установе, јавна предузећа, привредна друштва, банке, поште, трговински објекти, тржни центри и други) потребно је спроводити честу дезинфекцију – минимум једном дневно одговарајућим дезинфекционим средствима по препорукама Министарства здравља Републике Србије.

14. Препорука да се у стамбеним зградама спроводи минимум једанпут дневно дезинфекција заједничких просторија уз употребу адекватних дезинфекционих средстава по препоруци Министарства здравља РС (улаза, ходника, стеништа, лифтова, подрума, вешерница и сл.)

15. Препорука јавно комуналним предузећима је да спроведу што чешће прање улица и јавних површина уз употребу адекватних дезинфекционих средстава по препоруци Министарства здравља РС.

Тек након добијања сагласности од стране надлежних републичких органа и институција, Град Краљево ће приступити спровођењу ових епидемиолошких мера у циљу сузбијања ширења епидемије заразне болести COVID-19.

ОДЛУКЕ ВЛАДЕ СРБИЈЕ

ОШТРИЈЕ МЕРЕ У СРЕДИНАМА У КОЈИМА ЈЕ ПРОГЛАШЕНА ВАНРЕДНА СИТУАЦИЈА

Влада је на седници одржаној у среду прописала посебне мере заштите становништва од заразне болести COVID-19 у оним јединицама локалне самоуправе у којима је због епидемије проглашена ванредна ситуација.

Како би се зауставило даље ширење и преношење заразе Влада је, између осталог, одлучила да се у овим локалним самоуправама забрани окупљање у затвореном и отвореном простору више од пет лица, ако није могуће обезбедити физичку дистанцу од два метра и одговарајуће мере личне заштите, а неће бити могуће ни организовање свечаности као ни спортских и забавних манифестација.

Ограничен је рад угоститељских објеката од 7 до 20 часова. Када је реч о



Одлуке Владе подударне са захтевима Краљево

предшколским и образовним установама, неопходна је пуна примена свих превентивних мера. У образовним установама биће одложена окупљања, а пријемни и други испити биће спроведени уз примену свих мера личне заштите (физичка дистанца од два метра, обавезно

ношење маске и рукавица).

Коришћење отворених и затворених базена, СПА и велнес центара за сада није могуће, али ће уз спровођење мера заштите (маске и рукавице) и даље радити козметички и фризерски салони, салони лепоте, фитнес центри и теретане.

Др Радован Чеканац, координатор за здравствена питања у кризном штабу

МОРАМО ДА ДОНЕСЕМО НЕКЕ ОШТРИЈЕ МЕРЕ

• Из дана у дан повећава број оболелих и наша предвиђања су да ћемо свакога дана имати двоцифрен број заражених и мораћемо да донесемо неке мере. Ефекат тих мера можемо да видимо тек за десетак дана, а њихово одлагање само погоршава ситуацију. Епидемија не може нестати преко ноћи, вирус се показао као непредвидив и не показује особине сезонских, респираторних вируса, истиче др Радован Чеканац

У Краљеву се од 18. јуна нагло погоршала епидемиолошка ситуација. Након пуних 26 дана када на територији града није забележен ниједан нови случај инфекције из лабораторије Клиничког центра Србије „Ватрено око“ почели су да стижу врло неповољни резултати. Број новооболелих пацијената се из дана у дан увећавао и последњих дана имамо двоцифрен број заражених и што је најгоре од укупног броја тестираних скоро 50 одсто је позитивно. Зашто је у Краљеву букнуо нови талас епидемије.

Након 26 дана када није регистрован ни један случај на територији Краљева поново је букнула епидемија и главни разлог су масовна окупљања - прославе, интензивни међуградски саобраћај, одлазак наших грађана у друге градове где је вирус био доминантно присутан, па су након повратка целе породице биле заражене. Истовремено су кренули и факултети



Др Радован Чеканац, координатор за здравствена питања у кризном штабу

и рад школских установа, а Краљево има велики број студената који највише студирају у Крагујевцу и Београду, а ти градови су рано постали жаришта са великим бројем оболелих од коронавируса. Велики број наших студената долази викендом у Краљево, млади су, одлазе у ноћне проводе, на журке, на матурске вечери и сва та оку-

пљања су се до сада показала као главна места заражавања и ширења инфекције коронавирусом. И зато се из дана у дан повећава број оболелих и наша предвиђања су да ће тај број сваког дана да расте или ће бити на приближно високом броју. Сигурно ћемо имати свакога дана двоцифрен број заражених, наглашава др Радован Чеканац,

координатор за здравствена питања у кризном штабу.

У Краљеву су предузете све мере како би се сачувао здравствени систем, посебно наши здравствени радници.

Наше Инфективно одељење је скоро пуно, али планирани су и други капацитети на Интерном одељењу. Спремни смо, наш здравствени систем је спреман да предузме све што је потребно како би могли да пружимо адекватан одговор на оно што нас очекује у предстојећем периоду. Да пружимо помоћ свим нашим грађанима којима то буде било потребно, истиче др Чеканац.

Последњих дана биле су и велике гужве испред ковид амбуланте, али међу онима који су чекали у реду нису били сви са симптомима коронавируса.

Да, сваког дана су све веће гужве, јер таква је одлука – лица са температуром не могу да уђу у болницу, ни код свог изабраног лекара, ни у Хитну помоћ, већ практично сви пролазе кроз

Ковид амбуланту. Треба имати у виду да људи могу имати температуру и због других симптома тако да нису сви који чекају заражени коронавирусом, објашњава др Чеканац.

У Краљеву је сада ситуација много озбиљнија него што је била раније, али се чини да грађани то не схватају довољно озбиљно.

Ту сте у праву, јер смо 26 дана били без вируса и грађани су вероватни помислили да је све то прошло и онда су престали да предузимају те препоручене мере. Једино наши старији суграђани још носе маске и мораћемо да донесемо неке мере. Ефекат тих мера можемо да видимо тек за десетак дана, а њихово одлагање само погоршава ситуацију. Епидемија не може нестати преко ноћи, вирус се показао као непредвидив и не показује особине сезонских, респираторних вируса, закључио је др Радован Чеканац.

ИЗ „АУТОПРЕВОЗА“ ЧАЧАК ПОДСЕЋАЈУ

МАСКЕ ОБАВЕЗНЕ У ГРАДСКОМ ПРЕВОЗУ

• Имамо људе који проверавају колико грађани поштују прописане мере и у овом тренутку стање је задовољавајуће, истакла је Душица Стевановић Лужанин, директорка „Аутопревоза“ Чачак

Кризни штаб је одлучио да носеће маске у затвореном простору поново буде обавезно, како би се становништво заштитило од новог таласа коронавируса. Ово је препорука чланова Републичког кризног штаба, са посебним акцентом заштите на местима попут поште, банке, јавних институција, продавница, али и аутобуса. Управо зато разговарали смо са директорком „Аутопревоза“ Чачак, који саобраћају на територији града Краљева о мерама које морају да се поштују у градским превозима.

Ми се као превозник државамо свих прописаних мера. Ту подразумевамо носеће заштитних маске и остале заштитне опреме, што је обавезно



Дезинфекција аутобуса обавља се два пута дневно

за сво особље у свим возилима. Желимо наравно поново да апелујемо и на грађане који су ко-

рисници градског превоза, да се такође придржавају ових препорука, како би заштитили себе и

друге. Могу да додам да је у овом тренутку стање задовољавајуће. Организујемо контролу, тачније имамо људе који проверавају колико грађани поштују прописане мере и њихова дужност је да опомену путнике који не носе маске, истакла је Душица Стевановић Лужанин, директорка „Аутопревоза“ Чачак.

Према досадашњим контролама закључује се да грађани углавном поштују ове мере, које ће можда због повећаног броја новооболелих бити додатно поштрене у наредном периоду.

За сада у великој мери грађани поштују мере, мада још једном позивам све да буду одговорни како не би било непотребних опомена, а ако уведу и

казни. Имамо мере које су прописане и које сви заједно треба да спроводимо и поштујемо. Грађане занима и дезинфекција аутобуса, а то се обавља редовно. Од првог дана увођења ванредног стања аутобуси су дезинфиковани два пута дневно и тако је дан данас и то се обавља дезинфекционим средствима на бази хлора, додала је Стевановић Лужанин.

Уколико дође до појачања мера због пандемије COVIDA19, сасвим сигурно ће се оне строго поштовати и на територији нашег града, па се и овим путем још једном грађани саветују да поштују препоруке, како би сачували своје и здравље ближњих.

Т.А.

Ратни ветерани причају (96): Стојан Коњиковац, генерал у пензији (3)

МИ НИСМО КОМАНДОВАЛИ ИЗ КАНЦЕЛАРИЈЕ НЕГО СМО БИЛИ ЗАЈЕДНО СА СВОЈИМ ВОЈНИЦИМА

У нашем строју виђали смо команданта Корпуса, Небојшу Павковића и начелника Генералштаба Приштинског корпуса, генерала Лазаревића, који нас је посетио крајем ослобађања, предвече када смо већ ослободили Ораховац, а још нисмо били скроз на оној страни. Када је старешина међу стројем и када дође претпостављени он подиже морал и улива поверење војницима. Ми нисмо командовали из канцеларије него смо били заједно са својим војницима. Све ово говори да је 549. моторизована бригада плански, организовано и успешно реализовала задатке до 29. септембра 1998. године. Касније, 16. октобра 1998. године долази ОЕБС. Ми смо тада растерели Србију и Црну Гору да не крене бомбардовање, али на самом терену све оне положаје које смо ми држали ми смо фактички напустили доласком ОЕБС-а, а терористи су се само вратили. На то ОЕБС није ништа реаговао, а имао је обавезу не само праћења и извештавања, већ и обезбеђења мира који је био постигнут и какав је био на терену када је потписан споразум. На самој граници ми смо тада имали око 40 заседних места која су обезбеђивала границу према Албанији. У том периоду почиње поново притисак на границу.

Шта сте ви као бригада радили од октобра до почетка НАТО агресије 24. марта?

-Контролисали смо територију у обиму који нам се дозвољавао, појачано смо дубински обезбеђивали државну границу са ове четири борбене групе у граничном појасу, наше војне објекте и издвојене магацине смо такође појачано обезбеђивали. Радили смо на сређивању и одржавању технике, јер смо пре тога имали фактички ратну 1998. годину са великом експлоатацијом свих борбених и неборбених средстава, уједно настављајући са извођењем борбене обуке. У то време да би сачували војнике, када је долазио транспорт за доношење следовања хране из рецимо Приштине, а остаје код нас нпр. у Призрену и Ђаковици где нам се налазио други батаљон, ми смо у повратку са нашем колоном која је била под борбеном пратњом, војнике слали до Приштине, а они су одатле ишли на аутобусе на простор уже Србије кући на викенде. Исто тако када су се враћали и долазили до касарне у Приштини, одатле су се у колони враћали назад.

На граници је поново долазило до насртаја и покушаја додатног уношења наоружања и борбене опреме. Код нас је познато заседно место 1Д на Паштрику, па су 3. децембра

1998. године наши војници били у једном бетонском објекту који су користили чобани за смештај. Било је напољу можда чак и минус 20 степени, дрво је пуцало од хладноће и наши су се војници ту склонили, а било их је око седам-осам, такве су нам биле јачине заседе и увек је био официр или подофицир који су са војницима остајали по 48 сати у заседи. Због хладноће наша заседа се повукла у тај бетонски објекат да се мало угреју и наишла је једна терористичка група. Једном нашем војнику се није спавало и у једном моменту после поноћи је видео да се шаторско крило које је било стављено уместо врата да се сачува топлота помера. Месечина је била и војник када се окренуо на страну шаторско крило се затворило. Војник је истрачо напоље и залагао је у снег поред једне велике букве. Није прошло ни двадесет минута, група од десетак терориста се кретала лагано и у рукама су држали бомбе. На неких 50 метара од нашег објекта када су се приближили, војник је отворио ватру, терористи су били изненађени, део њих је био погођен и рањен, попустили су бомбе из руку, а из бомби су били извучени осигурачи тако да су се фактички сами поубијали. Ми имамо и аутентичан снимак увиђаја који је сутрадан био. Осам њих је убијено, један је рањен, а један се успео извући.

Друго борбено дејство је исто било на Паштрику и догодило се 14. децембра 1998. године. Око 60 терориста старешина се враћало из Албаније са обуке и били су обезбеђени са делом албанске војске. Они су наишли на наше заседно место, а наши војници су били толико приправни да су их пустили да приђу и изненада су отворили ватру и активирали МРУД-ове (мине распрекавајућег усмереног дејства) које се активирају електричним путем, тј. посебним уређајем који када се стисне ствара електрични импулс који активира мину, а мина испољи дејство у правцу у који је усмерена. Тада је 41 терориста убијен, 40 их је рањено, а девет их је заробљено у тој акцији.

Била је још једна борбена активност у заседи 13. децембра 1998. године где је једна већа група ушла и прошла прву, другу и трећу линију заседа и тек када је ушла два километра на нашу територију наишла је на четврту линију. Наши су отворили ватру, а они су већ били опуштени јер су мислили да су ушли унутра. Када су наши отворили ватру, они су се вратили назад, а како су се враћали назад, наишли су на нашу трећу линију који су опет отворили ватру па их је део погинуо. Повукли су се на једну ливаду где су пола сата већали шта ће даље да раде, а то смо закључили тако



Генерал Стојан Коњиковац

што смо касније изашли на ту ливаду и пронашли велики број опушача. Одлучили су да се врате назад и тако су наишли на нашу другу линију која је пришла и активирала МРУД. Велике губитке су тада терористи имали. Велики је број насртаја био на нашу границу, а ово што сам ја испричао су поједини догађаји који су били само на Паштрику јер је он био у нашој зони одговорности.

А 29. јануара 1999. године у селу Рогово код Призрена десило се један специфичан случај. Једна већа група терориста и старешина је дошла у село Рогово. Полиција из Ђаковице оперативним радом је дошла до података да ће се 29. јануара у том и том селу, у тој и тој кући одржати заседање терориста. Полиција је благовремено изашла и неопажено је посела заседе око те куће. Пао је мрак и возила су стигла са разних правца. Терористи су ушли у ту кућу, завршили реферисање и изашли напоље после састанка. Када су ушли поново у моторна возила, полиција је отворила унакрсну ватру и највећи део је остао је ту да лежи. Сви су били у униформама са ознакама УЧК. Сутрадан је дошао Вокер и већи број посмараца. Командант и ја смо сутра ујутро одмах из касарне са два правца ушли у село Рогово и обезбедили шири реон да не би терористи испољили дејство, као што су спречавали нашим органима да изврше увиђај у Рачку који је искоришћен за НАТО агресију. Обезбедили смо место и они су тражили повод, али га нису могли наћи. Очигледно је било да је то била терористичка јединица која је била наоружана и у униформи. Један је успео да се извуче и почео је да бежи. Полиција из Ђаковице је потрчао за њим, терориста га је иза хошка сачекао, отворио рафалну ватру и смртио га је. Један једини терориста је успео да се извуче. Када смо вршили увиђај, они и наши органи војне полиције, међу-

народни посматрачи су тражили да се лешеве из воде и блага (био је јануар), довуку на једно место и сваког су сликали. То је велика перфидност и то је доспело и до немачке штампе и до злоупотребе. Приказали су како леже лешеве да би испало да су стрељани што нема везе са истином. А сами су посматрачи тражили да се тела довуку на суво место. Чак је и на You tube био снимак. Међутим, то им није успело и они су отишли одатле.

У том времену када је дошао ОЕБС, терористи су успоставили своју оперативну зону коју су назвали „Оперативна зона Паштрик“. Она је обухватала општине Призрен, Сува река, Ораховац, део општине Ђаковица и део општине Драгаш. У јануару када смо улазили у село Ретимље у њиховој команди смо пронашли једну свеску. Када смо је мало прелистали видели смо да је од једног старешине који је био на војној обуци у Албанији. Он је био врло ревносан и све је бележио у свеску шта им је предавано тамо. Пошто је наш командант родом из Ђаковице он је познавао и шиптарски језик, па је разумео да у свесци пише како ће терористи уз подршку НАТО пакта извршити напад на нашу земљу. И на нашем правцу је по тој свесци било предвиђено да нас нападне око 40.000 снага из Албаније, а од 10 до 15 хиљада терориста је требало да када они нападају са фронта да испољавају дејство нама у леђа. Поучени 1998. годином и подацима из свеске, ми нисмо у команди бригаде смели да водимо борбу на два фронта. Са једне стране смо требали да бранимо државу Србију на граници, а са друге стране смо требали да водимо борбу са терористима иза леђа. Ми смо већ почетком марта 1999. године кренули да поново успоставимо нашу зону одговорности под нашу контролу, тј. да поново владамо целом нашем зоном одговорности. Већ 11. марта прво антитерористичко борбено дејство које смо извели је било у селу Јешково. Село Јешково се налази у једној планини, високо у котлини на пола пута између Призрена и границе. Ту се налазила једна група од око 30 терориста, а касније смо сазнали да је то била нека њихова специјална јединица обучена у црно и ошишана на ћелаво. Претходне 1998. године је међу оних 13 борбених дејстава било и ово село, тако да нам Јешково није било страни. Извели смо врло бриљантно антитерористичко дејство тог 11. марта. Карактеристично је било по томе да је свих 30 терориста убијено, а са наше стране није било ни погинулих ни рањених. Ми смо неопажено направили једну кружну основицу. Дан раније је командант са једном борбеном групом отишао на

Попоље, то је место ка Драгашкој висоравни, дошао је на врх обода планине који надвишавају село тако да је село било испод. Ја сам ишао од стране Призрена, а пуковник Митровић, командант 37. одреда ПЈП је на свом правцу, чета ПЈП из Ђаковице на свом правцу. Посели смо пре свитања кружну основицу, спустили смо се доле и стезали обруч. Са својом групом сам ишао фактички од Хоче Заградске, спустио се доле у захвату пута и прилазио селу Јешково. Десно од пута протицао је планински поток дубине пола метра. То је била брза планинска вода. Терористи су видели како смо ми почели да се спуштамо доле, кренули су и успоставио се контакт са полицијом, полиција је реаговала и одговорила ватром. Они нису могли да се пробију и вратили су се назад. Кренули су горе уз брдо према планини одакле се спуштао наш командант. Наишли су на наше борце који су одговорили снажном ватром. Значи нису могли ни на ту страну. Остао им је још пут као једина опција, али нису могли ни тим путем јер су и ту наишли на нашу војску. У селу није било цивила. Ја сам се налазио са одељењем полиције на положају. То су биле зидане међе између пашњака и њива. Десно од нас сам угледао како из воде одједном извире људска глава. Поток је брзо протицао и носио човека низ брдо који је извиривао из воде само да удахне ваздух и опет се спуштао у воду. Поток је правио лакат кривину и кретао се у једном делу према нама, према одељењу војне полиције и мени. После тог лакта, поток се испрваљивао и кретао право дуж пута. Они су ронили потоком на раздаљини пет до десет метара један иза другог. Како нам је који прилазио, дочекивала их је наша прецизна ватра. Остајали су на обали потока један по један. Тако је њихова цела борбена група савладана и остала је ту на обали потока. Сутра ујутро је дошао ОЕБС на увиђај и вратио се назад. Наредних седам дана на везама смо слушали како су терористи звали ту јединицу, али им се нико није јављао. До краја НАТО агресије на том подручју више није било терориста. Ми смо релаксирали Призрен са јужне и југоистичне стране, обезбедили смо пут од Призрена према граници. Тај пут се касније код села Жур рачва и иде према Драгашу и Драгашкој висоравни и обезбедили смо да буде безбедан и био је безбедан током целе НАТО агресије. Они су испољавали дејства на пут током ноћи, рецимо и на нашу борбену групу која је била размештена на објекту Чеја, покушали да уносе немине, знали су да немају снагу да ту нешто ураде и промене.

П.П

(наставиће се)

In memoriam: Неџад Билаловић, борац са Кошара

СМРТ ЈЕ БИЛА БЛИЖА ОД ОГРЛИЦЕ НА ВРАТУ

Све у Краљеву потресла је вест да је Неџад Билаловић из Краљева преминуо 26. јуна 2020. године. Чим је вест о трагедији објављена почела су да пристижу саучешћа породици из свих крајева Србије. Рођени Краљевчанин из старе краљевачке породице био је вољени отац, комшија, ратни саборац и широм Краљева чувен по својој посластичарници „Орхидеја“, а занат који је наследио од деде и ота испекао је до савршенства. Ко је лично познавао покојног Неџада зна каква је то људина била. Крупан и леп момак као од брега одваљен, увек насмејан и велики џек. Као редован војник добровољно се пријавио за служење војног рока онда када су многи избегавали војни позив. Био је тамо где је било најтеже, учествовао у немогућим акцијама освајања стратешке тачке на Кошарама, Маја Глава. Из рата се вратио жив и здрав, брзо сазрео и веома брзо формирао породицу и добио две ћерке. Хтео је да ратна дешавања остави иза себе и у томе је успео. Знамо га и као момка који је похађао школу плеса самбе и баћате. Због свега тога вест о његовој смрти још теже нам је пала и оставила у неверици. Памтићемо га као великог шмекера јаке харизме, шармантног и вредног посластичара и великог човека пре свега. Сахрањен је у понедељак на Новом гробљу у Краљеву. Нека је вечна слава и хвала нашем Неџаду Билаловићу. Овом тужном приликом објављујемо интервју са јунаком Неџадом Билаловићем које су Ибарске новости објавиле 14. септембра 2018. године.

-Рођен сам у Краљеву маја 1978. године. Добио сам позив за војску и нисам се нешто размисљао. Сви моји су служили војску. И деда и отац и дошао је тренутак да и ја одслужим свој дуг Србији. Отишао сам на служење војног рока у септембру 1998. године. Осећао сам да сам способан и спреман и није било никаквих разлога да одложим војни рок. Стигли смо у касарну у Ваљеву и са мном је било доста мојих другара из Краљева. Било нас је око 50 из Краљева. Тамо смо обављали обуку у мирнодопским условима и старешине су нас добро спремале. У марту 1999. Године, након завршене обуке, послат сам на Косово и Метохију у касарну у Пећ. Уз пут смо видели попаљене куће, а нас је спроводила војна полиција из Топчидера која је била наоружана бојевом муницијом. Био сам распоређен у Прву чету 2.

батаљона херојске 125. моторизоване бригаде. Командант батаљона био нам је Љубинко Ђурковић који је изнео велики терет актуелних дешавања на Космету. И дан данас смо у контакту и на њега гледам као на оца. Он ће заувек бити наш ратни командант.

Ја сам био и члан Интервентног вода за све намене. Где загусти ми смо ту. Прво ватрено крштење било је 24. марта 1999. године у Руговској клисури. Тај дан је био тако леп да се уопште није дало наслутити шта ће нас снаћи у поподневним часовима. Наши припадници који су обезбеђивали клисуру били су нападнути од стране непријатеља и ми смо послати да стабилизујемо ситуацију. Довезли су нас камионима, изашли смо и раширили се у стрелце. То је била група од 6 непријатеља и ми смо одбили напад, неутралисали непријатеља, консолидовали редове, успешно завршили задатак и вратили се у базу. Ту се видело да је обука коју смо имали у Ваљеву била јако корисна, јер су нас старешине припремале буквално за рат. Онда је дошао 9. април који нас је задесио на терену и у акцији у Горњем Ратишу. У поподневним сатима нам је стигла команда да треба да се повучемо. Ушли смо у камионе и комбије и одвезли су нас у село Молић. Изашао сам и видео један фасцинантни крајолик. Била је баш лепа природа. Погледом из села Молић види се гранични прелаз Морине који се налази на левој страни и појас карауле Кошаре који се налази на десној страни. Чула су се пушкарања. То вече смо давали заседе и ујутру 10. априла пребацили су нас у Батушу и одатле имате директан поглед ка Шкози и Маја Глави које се налазе у самој близини карауле Кошаре. Кренули смо са Французом, командиром вода који је био јако искусан и добар човек. Почели смо да чешљамо терен да се не би десило да је непријатељ ушао у нашу територију. Стигли смо до брда Шкоза. Ту смо налазили делове непријатељске и наше униформе. Наишли смо и на њихово минско поље, али смо га одмах уочили, јер су они то нестручно поставили. Онда смо били поклопљени јако прецизном минобацачком ватром. Ми се повлачимо, а они нас опет налазе. Много је опасно ако не чујеш минобацачку гранату. Тај дан смо се повукли ка Батуши како би се снабдели са муницијом и кренули смо опет ка караули Кошаре, али смо били



Неџад Билаловић

изложени много јакој ватри, а нисмо знали колико непријатеља има.

Били смо млади и пуни снаге и могли смо да издржимо те нељудске услове на Проклетијама. После два дана стигло нам је и појачање и наши минобацачи као подршка. Цео други батаљон је дошао. Страх је био присутан и код нас и код њих. Већ после пар дана кренули смо да освојимо вис Маја Глава, а касније смо га звали „Брдо млевеног меса“ јер смо ту имали велике губитке. Успон до

„И дан данас ме сваки други, трећи дан буди исти сан. Видим њих како нас као термити нападају, ја покушавам да пуцам, а меци сами испадају из цеви“

Маја Главе је веома стрм и тешко је било попети се горе. То смо одрадили муњевито и држали смо Маја главу и било је наређење да ту останемо целу ноћ. Киша је падала и из неба и из земље. Целу ноћ смо били поред букве. Ујутру је била нека измаглица и почиње карактеристичан звук њихове муниције. Она се чује као наквашена петарда „пљас-пак“. Ја сам погледао и видео да су непријатељи навалили као термити. Гледаш масу људи како трчи према теби, а нас је било 25. Наш капетан је тада наредио повлачење и имали смо среће да нико није настрадао. Повукли смо се до Молића и вратили се ка Шкози. Са Маја Главе види се цела Метохија на длану. И онда сам схватио зашто је то стратешко место и за нас и за њих.

И дан данас ме сваки други, трећи дан буди исти сан. Видим њих како нас као термити нападају, ја покушавам да пуцам, а меци сами испадају из цеви. Консолидовали смо редове на Шкози и тамо остали све до повлачења. Били смо деца и требали смо да се проводимо, али нам је безбедност отаџбине била испред свега. Смрт

је била присутна и била је свугде око нас. Чак је била и ближа од огрлице на врату. Нажалост, доста мојих другара се није вратило својим кућама. Ја сам имао ту срећу да дођем жив и здрав. Родитељи су се баш бринули, јер нису имали вести о мени. Имао сам и срећу да ме је отац нашао у Батуши. Мама је плакала сваки дан, али је нажалост преминула 2013. године. Ослабило јој је срце од толике бриге, а отац је добио шећер, сведочи Неџад Билаловић, јунак са Кошара.

Како сте доживели потписивање мировног споразума?

-Гледао сам на телевизору у команди у Шумадији и видео како нам председник честита мир. Нисмо знали шта да радимо. Пи-

морали смо да га извучи преко чистине једно 20 метара. Тада сам осетио како је када меци пролећу поред главе. Чују се као осице, али смо извукли свог палог друга. Тек када вратиш слике после неког времена срце ти заигра и буде ти тешко.

Једног нашег припадника су албански терористи заробили живог.

-Ради се о Бобану Миленковићу из Враћа који је нестао када смо кренули у акцију чишћења терена. Да ли се он изгубио или није пратио линију пребацивања, тек са знали смо да је жив ухваћен. О томе сведочи и снимак немачке телевизије која га је интервјуисала. Можда је баш због тих репортера и преживео. Пребачен је у Немачку, затим у Мађарску да би дошао жив и здрав у Србију. Јел можеш ти да замислиш како је њему било? Јел можеш да се ставиш на његово место? Ја не могу.

Како вам се чини каснији однос према херојима са Кошара?

-Као да их је било срамота нас. Причали су нам ћути, прошло је. Не причај. А чини ми се да ми ратни ветерани и не тражимо много. Треба нам здравствено осигурање, требају да нам признају ПТСП синдром. Нико од нас се није вратио исти и чини ми се да смо сви ми као темпирани бомбе. Људи имају проблема и ја бих апеловао на власт и садашњу и будућу да поведе рачуне о својим ратним ветеранима. Сада се прича да ћемо добити и споменице и то гура наш командант Ђурковић који жели да нас сачува од заборава. Мислим да би то било коректно.

Како сада гледаш на тај предео, тај гранични појас дужине 7.100 метара?

-Искрено волео бих да се поново вратим тамо да посетим место где смо гинули и крварили. То је дивна једна природа. Чак сам и остварио контакт са једним Албанцем из тог краја и питао сам га да ли би могао да дођем да посетим Кошаре. Он ме је пријатељски саветовао да могу да дођем у Пећ, али даље да не идем и да се не играм главом.

Да ли би поново урадио исто?

-Урадио бих, али само под једним условом. Да поред мене буде Француз, са друге стране Барут 20, Сале из Београда, а иза нас да буде Горан Настић на минобацачу. Да буду сви ти људи којима сам могао да поверим живот.

П.П.

Ученици осмог разреда предали листе жеља за упис у средње школе

ИМА ДОВОЉНО МЕСТА ЗА СВЕ МАЛЕ МАТУРАНТЕ

Ученици осмог разреда предали су у среду и четвртак листе жеља за упис у средње школе. Упис у жељене средње школе 9. и 10. јула • У сарадњи са Канцеларијом за информационе технологије и електронску управу од сада је упис у средње школе могућ електронским путем

Осмаци су у среду и четвртак предали листе жеља за упис у средње школе. Оно што следи је објављивање прелиминарних резултата. Објављивање званичних резултата расподеле ученика у средњим школама је 8. јула, док је 9. јула објављивање преосталих слободних места за други уписни рок. Упис у средње школе је 9. и 10. јула. Уписни рок ће бити завршен до 13. јула. Бојана Маринковић, руководилац Школске управе Краљево напомиње да треба обратити пажњу и тачно попунити листу жељу, а ученици ће бити распоређени на основу укупног броја бодова. Сви ученици ће бити уписани јер места у средњим школама има довољно. За августовски рок остало је 6 ученика.

-Укупно 1303 ученика ове године завршава осми разред, 6 ученика није приступило првом полагању завршног испита и они остају за августовски испитни



Ученици ће бити распоређени на основу укупног броја бодова

рок. Има довољно места за упис у средње школе, тачније 1438 места, каже Маринковић.

Од ове године постоје новине при упису деце у средње школе. У сарадњи са Канцеларијом за информационе технологије и електронску управу од сада је упис у средње школе могућ електронским путем.

-Ова активност се обавља преко портала Е-управе. Родитељ попу-

њава Пријаву одговарајућој средњој школи. Осталу документацију која је потребна за упис ученика, као што је извод из матичне књиге рођених, место пребивалишта и лекарско уверење, школа сама преузима. Школа је у обавези да обавести све родитеље о новом начину уписа у средње школе, истиче руководилац школске управе.

С обзиром на епидемиолошку

ситуацију потребно је да се и ученици и родитељи придржавају мера како би сви били безбедни.

-Због већег броја заражених у последњим данима за нама одлуке Кризних штабова су доступне свим школама. У складу са тим подела сведочанстава, организација матура, подела ђачких књижица, децидно је прецизирано и директори су дужни да обавесте родитеље и ученике, као и запослене о последној примени епидемиолошких мера. То значи да ће бити прихват што мањих група ученика и родитеља, оба-

везно је ношење заштитних маски за лице и физичка дистанца од два метра, напомиње Бојана Маринковић, руководилац Школске управе.

Објављивање званичне листе жеља ученика, провера листе жеља на званичном и техничком сајту могућа је до 12 часова 6. Јула, а објављивање званичних резултата расподеле по школама и образовним профилима биће 8. јула до поноћи.

Упис ученика биће обављен 9. и 10. јула од 8 до 15 часова.

А.Кекерић

ОДЛУКА ВЛАДЕ СРБИЈЕ

БЕСПОВРАТНА СРЕДСТВА ЗА ПОПЛАВЉЕНЕ

На седници Владе Србије, одржаној у среду, донета је одлука да се обезбеди 200 милиона динара за грађане чији су породични и стамбени објекти оштећени током поплава у јуну ове године.

На основу евиденције локалне самоуправе, ова средства биће дистрибуирана у виду бесповратне новчане помоћи, како би се што пре санирала штета на њиховим кућама и помоћним објектима.

ЗАВРШЕНО ПОЛАГАЊЕ ПРИЈЕМНИХ ИСПИТА ЗА УПИС НА ФМГ

ЗА СВЕ БРУЦОШЕ ОБЕЗБЕЂЕН СМЕШТАЈ У ДОМУ

Средњошколци који су конкурисали за упис на Факултет за машинство и грађевинарство у Краљево у понедељак су полагали пријемни испит из математике. Дан касније, на програму је био комбиновани пријемни испит из математике са провером склоности.

-Пријемни испит из математике полагали су они кандидати који желе да се упишу на студијски програм машинско инжењерство и на студијски програм грађевинско инжењерство. Наравно, тест из математике морали су да полажу и они ученици који хоће да похађају смер инжењерство заштите на раду. За њих је дан касније био на програму и пријемни испит који је комбинован, односно половина је математика а други део је тест склоности. Подаци, које сада имам, показују да је већи део пријављених заинтересовано за студијски смер инжењерство заштите на раду, истакао је проф. др Миле Савковић, декан Факултета за машинство и грађевинарство.

Максималан број бодова на пријемном је 60, а на буџет државе, што се тиче Факултета за машинство и грађевинарство, уписују се они који са пријемног и из средње школе имају минимум 51 поен. Уколико имају између 37 и 51 бод, биће уписани као самофинансирајући, а испод 37 неће бити уписани. Без обзира на ситуацију са коронавирусом, која поново узима маха, много је будућих



Због безбедности пријемни испит се полагао у осам учионица

бруцоша дошло на полагање пријемног испита, а ради безбедности свих присутних предузете су све неопходне мере.

-На самом полагању пријемних испита ми смо предузели све мере. Размак између студената био је и већи него што је прописано, зато што имамо доста простора и учионица. Направили смо распоред при полагању испита такав да ове недеље нисмо имали никаквих активности на факултету са нашим редовним студентима, управо да бисмо ослободили простор за пријемне. Кандидати су били распоређени осим у учионицама где се иначе полаже пријемни и на други и трећи спрат установе, додаје Савковић.

Овај Факултет је специфичан и по томе што посебно води рачуна о својим бруцошима.

-Имамо места у Дому ученика за све бруцоше и то сматрамо нашом великом предношћу. Ми смо конципирали смештај у дом тако да студенти прве године обавезно добију место, а онда се они од друге до пете године студија боре за та места. Сматрамо да је најтеже неком долази прве године и зато желимо управо њима да помогнемо и изађемо у сусрет док се не снају, а они старији, који нису одавде, већ се лакше сналазе у нашем граду, објаснио је др Миле Савковић, декан Факултета за машинство и грађевинарство у Краљево.

Резултати оба пријемна испита објављени су већ у дану полагања, па будући студенти одмах знају колико бодова имају и дали могу већ у првом уписном року да упишу жељени смер на факултету.

Т.А.

Конкурс за пријем подофицира у РВ

ПОТРЕБНИ ДВАДЕСЕТ СЕ

Министарство одбране расписало је јавни Конкурс за пријем у професионалну војну службу у својству подофицира на неодређено време за Ратно ваздухопловство и Противваздухопловну одбрану. За место службовања Лађевци у 98. ваздухопловну бригаду, примају се подофицири за 27 радних места:

- техничар за авион и мотор, 4 извршиоца,
- техничар за хеликоптер и мотор, 2 извршиоца,
- техничар за ваздухопловну опрему, 3 извршиоца,
- техничар за ваздухоплов и мотор – летач, 9 извршилаца,
- техничар за радио-радарску опрему, 2 извршиоца,
- техничар за ваздухопловну опрему и електронику, 2 извршиоца,
- техничар за ваз. наоружање, 4 извршиоца,
- техничар за радио-опрему, 1 извршилац;
- Конкурс ће бити отворен до 5. јула а неки од услова су да могу конкурисати лица и мушког и женског пола до 40 година старости који ће проћи одређене психолошке контроле. Након тога се упућују на курс који траје 6 месеци и након тога у зависности од њихових оцена биће промо-

Нај

висани
ведени
бригаде
главни
гаде.
Кон
брана
пунит
Мини

У суботу, 04. 07. 2020. године даваћемо
годишњи помен нашем оцу, свекру и деди



Родољубу Пешићу

Молимо рођаке, кумове, пријатеље да са нама буду у 10 сати
на градском гробљу у Краљеву.

Породица Пешић

Дана, 04. 07. 2020. навршиће се седам дана
од преране смрти нашег

Неџада (Расим) Билаловић



Драги брате,
нека ти је лака земља краљевачка, заувјек ћеш остати у нашим срцима,
почивај у миру ЛЕПИ наш!

Брат Нихад, сестре Мерсада и Шефика с обитељима

Дејан Павловић 1965 – 2015.



Сине, прође пет година како си нас оставио,
твоју породицу и твоју стару мајку.
А мамина рана је огромна, болна,
претужна без тебе и твог брата лепог – Бојана.
Увек сте у мојим мислима.
Много вас волим и волећу вас све док живим и дишем.
Изаћи ћемо 6.7. у 11 сати.

Мама

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У
10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА
ПОШТЕ)
ТЕЛЕФОН- 312-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ
„ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО – ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за инспекцијске послове
Одсек за заштиту животне средине
Број: VIII 501-4/20
Дана: 01.07.2020.године
КРАЉЕВО

На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1. а у вези члана
29. став 1. и 3. („Сл.гласник РС“, бр.135/04 и 36/09) Одсек за заштиту животне средине

О Б А В Е Ш Т А В А

Јавност и заинтересоване органе и организације да је донето Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја Пројекта – Базна станица мобилне телефоније „KV33/KVU33/KVO33 Матарушка Вања 2“, на крову хотела „Термал“, Жичка бр 28 у Матарушкој Бањи, на к.п.бр. 197 КО Матарушка Бања на захтев носиоца пројекта „Телеком Србија“ а.д., Таковска 2, Београд.

Решење о давању сагласности је донето на основу спроведеног поступка и Извештаја са оценом Студије о процени утицаја на животну средину Техничке комисије. Студијом је дат приказ стања животне средине, дијаграм објеката у окружењу базе станице и антеног система, резултати прорачуна нивоа електромагнетног зрачења базе станице при максималном капацитету рада, резултати прорачуна кумулативног нивоа зрачења када су активни сви објекти мобилне телефоније на предметној локацији, резултати прорачуна електричног поља на суседним објектима и констатовано да су сви резултати испод Правилником прописаних граница.

Будући да се ради о извору нејонизујућих зрачења од посебног интереса, неопходно је да пре издавања дозволе за почетак рада или употребне дозволе носиоца пројекта изврши мерења нивоа електромагнетног поља у околини извора. Носилац пројекта је дужан, да у циљу спречавања, смањења или отклањања могућих штетних последица примењује мере заштите животне средине из поглавља 8. Студије о процени утицаја пројекта на животну средину и реализује Програм праћења утицаја на животну средину из поглавља 9. Студије о процени утицаја пројекта на животну средину, уз обавезу мерења једном у две године и сваки пут када се врше било какве интервенције на опреми базе станице. Резултати мерења ће се достављати Одсеку за заштиту животне средине.

Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину Пројекта – Базна станица мобилне телефоније „KV33/KVU33/KVO33 Матарушка Вања 2“ је коначно у управном поступку, и саставни је део документације која се прилаже уз захтев за издавање одобрења за изградњу.

Представници заинтересоване јавности могу покренути управни спор подношењем тужбе Управном суду у Београду у року од 30 дана од дана пријема оглашавања.

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак		50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте		2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)		1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)		2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)		4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)		6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)		13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране	комад	2.520,00 Дин. 3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране	комад	4.361,67 Дин. 5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране	комад	7.400,00 Дин. 8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране	комад	11.461,67 Дин. 13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране	комад	22.921,67 Дин. 27.506,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране	комад	9.600,00 Дин. 11.520,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране	комад	24.000,00 Дин. 28.800,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране	комад	39.800,00 Дин. 47.760,00 Дин.
Колор - задња страна 1/4 стране	комад	11.760,00 Дин. 14.112,00 Дин.
Колор - задња страна 1/2 стране	комад	30.000,00 Дин. 36.000,00 Дин.
Колор - задња страна 1/1 стране	комад	48.000,00 Дин. 57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г		4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама)- више од 1 г		7.00 дин.

ДОГОДИЛО СЕ...

5. јул

1889. - Умро Јаков Игњатовић, књижевник и адвокат, академик

1891. - Рођен Аугустин - Тин Ујевић, књижевник, књижевни критичар, публициста и преводилац

Ујевић је Филозофски факултет завршио у Загребу, а затим је боравио у Паризу, Београду, Сарајеву и Сплиту, да би се 1940. коначно настанио у Загребу, где је и умро 1955. године. Био је један од највећих боема, сматрајући да "само искрени приврженици уметности који имају чисто срце јесу прави бодеми" и да боемiju модерног времена означава "њен дефетизам према животу, према његовим ограничењима и спором темпу остварења, феномен декаденце у епохи империјализма". Најснажнија поетска личност у међуратном раздобљу, Ујевић је припадао напредном националном покрету и заступљен је у збирци "Хрватска млада лирика". Прва његова самостална књига песама "Лелек себра" представља новину у југословенској поезији, доносећи чудесну, потресну драму пораженог човека. Следила је затим књига песама "Колајна", као и дела из области поетске прозе. Његови есеји су зналачка филозофска и естетичка осветљавања поетских структура и судбина великих песника: Гетеа, Бодлера, Рембоа...

1926. - Рођен др Јован Јовичић, физичар, професор Електротехничког факултета у Београду, маестро класичне гитаре и композитор, оснивач школе за класичну гитару, председник Удружења музичких уметника Србије

1929. - Рођен др Јован Рашковић, психијатар, оснивач и први председник Српске демократске странке у Хрватској, академик

1941. - Основан концентрациони логор на Бањици

1990. - Скупштина СР Србије усвојила Закон о престанку рада Скупштине и Извршног већа Косова због њиховог сецесионистичког деловања

6. јул

1937. - Погинуо Благоје Паровић, револуционар, организациони секретар ЦК КПЈ, шпански борац

1957. - Основан Завод за издавање уџбеника у Београду

1966. - Након двогодишње реконструкције свечано отворен Народни музеј у Београду

7. јул

-Ивањдан хришћански је празник којим се обележава рођење Светог Јована Крститеља, 7. јула по грегоријанском, односно

24. јуна по јулијанском календару. Шест месеца пре свог јављања у Назарету Богородици, првосвештенику Захарији у Јерусалимски храм се јавио анђеоло Гаврило. Пре него што је објавио чудесно зачеће Богородице, анђеоло је зачео бездетну старицу Јелисавету, жену Захарије, који није одмах поверовао речи анђеоло Гаврила и остао је нем све до осмога дана по рођењу детета, тада је при обрезивању и давању имена Захарије на дашницу написао име Јован и проговорио. Јован је у речи Јордан крстио Христоса, па је у народу познат као Јован Крститељ. Код Срба на овај дан се стави венац од ивањског цвећа (који се зове Ивањски Венац) на врата куће.

1941. - Почео оружани устанак у Србији у Другом светском рату. Устанак у Србији је јула 1941. године подигла Комунистичка партија Југославије против осовинских окупатора. У почетку су вршене диверзије и саботаже по градовима и на комуникацијама. Приступањем четника устанку, крајем августа, долази до битке за Лозницу и ослобођења првог града. Тек септембра 1941, када је устало село, Србија се нашла у пожару устанка. Партизани и четници запоседали су градове које су посадне немачке јединице напуштале. Оружани устанак убрзо захвата већи део окупираних Србије. Ослобођене су велике територије у западној и источној Србији. На тлу западне Србије створена је највећа слободна територија у окупираној Европи позната као „Ужичка република“. Власт у њој је била дуална; партизански центар ове слободне територије налазио се у Ужицу, а четнички на Равној гори.

Развојем устанка, међу устаницима постаје већи читији идеолошки раскол између две фракције. На једној страни су припадници Четничких одреда Југословенске војске или четници који су лојални избегличкој краљевској влади. На другој страни су припадници Народноослободилачких партизанских одреда Југославије или партизани који се залажу за револуционарно увођење социјализма и укидање монархије. Четнички вођа Михаиловић крајем октобра напушта устанак, и покушава да ступи у преговоре са квислиншком владом и са Немцима ради уништења партизана,

али не успева.

Окупатор је убрзо окупио веће снаге и страшним терором угу-



Оружани устанак у Србији у Другом светском рату

шио устанак у Србији, али је остатак партизанских снага прешао у Босну, где су формирали Прву пролетерску бригаду. Након слома устанка, Србија је углавном била пацификована територија, све до доласка Црвене армије и повратка партизана у пресудној бици за Србију 1944. У међувремену, четници показују све мање склоности за борбу против немачких окупатора, а све више за борбу против партизана. Упркос томе, Михаиловић је успео да се наметне као једини легални представник избегличке владе, која је наложила да се све снаге отпора ставе под његову команду.

1958. - Инжењер Зоран Манојловић израдио прву ТВ камеру у Србији и њоме начинио прве ТВ записе

1978. - На фестивалу Театар нација у Каракасу последњи пут изведена представа Атељеа 212 "Краљ Иби или Пољаци" Алфреда Жарија у режији Љубомира Драшкића, у насловној улози Зоран Радмиловић

1991. - Потписана Брионска декларација о мирном решењу југословенске кризе

8. јул

1932. - Отворен Маузолеј у чешком месту Јиндриховице, у коме је сахрањено 7100 српских официра, војника и цивила, страдалих у Првом светском рату

1932. - Рођен Петар Лаловић, филмски редитељ и сценариста. Документариста, свестрани филмски уметник, Петар Лаловић је за четири деценије рада снимко преко 50 документарних и краткометражних филмова, ТВ серија и играних филмова са темама из природе. Из богатог опуса документарног ствара-

лаштва издвајају се "Последња оаза" и "Свет који нестаје", филмови о којима су издате и фото-

монографије. Лаловићева најпознатија ТВ серија је "Брига за потомство", а његов први играни филм "Птице које не полете". Награду Савета југословенског филма за животно дело добио је 1986. године. Аутор чији су филмови обишли земаљску куглу, побрали највиша међународна признања, у свету је изузетно познат и цењен. Направио је путописни филмски материјал са Кубе и аутентичне снимке Че Геваре, пројекте о природи Амазоније, Индонезије... Лаловићеви филмови су вредна сведочанства из области екологије, биологије, медицине, антропологије, хуманости... Сведочењем о природи, која је угрожена и нестаје, његово дело представља и својеврсну опомену. Филм о последицама НАТО агресије на СРЈ "Реквијем за природу", урадио је без хонорара, изјавивши да је то његов дуг природи.

9. јул

1839. - Умро Милан Обреновић, кнез Србије, син Милоша Обреновића

1913. - Завршена Брегалничка битка у Другом балканском рату. Битка на Брегалници водила се у времену од 30. јуна – 9. јула 1913. године. После Првог балканског рата, српски и бугарски дипломати се нису могли договорити око поделе територија које су освојиле од Османског царства. Србија је, по савезном уговору, сматрала да се решење спора преда арбитражном суду Русије. Али Бугарска, под утицајем војничке партије, а подстицања Аустроугарском, није хтела да сачека решење руског цара, већ је 30. јуна 1913, без најаве рата, извршила препад на српску и грчку војску и тиме за-

почела рат, а у исто време и битку на српском фронту. Простор на коме се одвијала битка, протеже се од Царевог врха на Осоговској планини, па низ оба његова грена, који се спуштају на југ и југозапад, обема странама Злетовске реке до њеног ушћа у Вардар. У бици су учествовале 1. и 3. армија, 7 пешадијских и 1. коњичка дивизија (127 батаљона, 253 топа и 33 ескадрона), свега око 176.000 бораца са 253 топа са српске стране; са бугарске стране 4 армија, македонско-једренско ополчење, 4 дивизије и 3 бригаде (95 батаљона, 230 топова), око 130.000 бораца.

Бугарски план за битку био је да концентрисаним снагама 4. армије изврше изненадан препад на српску војску, да поведу офанзиван бој с ограниченим циљем (заузимање спорног територија), у којем да потуку српску војску на фронту од Вардара дуж Брегалнице и Злетовске реке до Царевог врха, и да заузму Овчје Поље.

Српски план за битку заснивао се на ратном плану, који је предвиђао стратегијски дочек бугарског напада на брегалничком фронту и по одбијању овога, прелаза у наступање треће српске армије у вези са Грцима. Упркос томе што је план предвиђао напад Бугара, а српска војска је донекле била на опрезу, ипак се није знало време бугарског напада и битка је била изненадна за њу.

Губици код 1. и 3. српске армије били су око 20.000 мртвих и рањених, код 4. бугарске армије око 30.000 мртвих, рањених и заробљених. Најжешћи бој је доживела Тимочка дивизија, која је успешно бранила јурише двапут надмоћнијих Бугара. Кад су видели слом бугарске армије код Брегалнице, Бугарску су нападе 13. јула Румунија и Османско царство, што је Бугарској донело велике губитке читавих покрајина (Румунија је заузела Добруцу, а Османско царство Једрене, са целом покрајином коју су изгубили у Првом балканском рату).

Спомен-капела са костурницом Каленица код Штина подигнута је 1928. године. Ту је било сахрањено око 6 хиљада погинулих српских војника. Током 1941. године уништили су је бугарски фашисти. На том месту је 2015. године подигнута спомен-плоча

Фотографије: Википедија

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 3. до 9. јула 2020.)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Реч по реч (р) 16:00 Везе (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 ЕКОНОМЕТАР 20:30 ПОРТРЕТ Плус (р) 21:00 Серијски програм 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45, 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р) 15:10 Јаче жене за боље сутра (р)</p>  <p>16:00 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:30 Слике живота 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Органски живот 18:00 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино 20:00 Проширимо породицу 21:00 Рашка туристички потенцијал Србије 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Цртани филм 08:30 Млади су закон 09:00 Цртани филм 09:00 Врњачка Бања</p>  <p>туризам (р) 09:30 Серијски програм 10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА 11:00 Кућница у цвећу 11:30 Отворите атлас 12:15 Филм (р) 13:45 Проширимо породицу (р) 14:30 АУТОТРАГАЧ (р) 15:00 Реч по реч (р) 16:00 ПОРТРЕТ Плус 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Везе (р) 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 08:00 АутоТРАГАЧ (р) 08:30 Слике живота 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Рашка туристички потенцијал Србије (р) 15:30 Свет на длану (р) 16:00 Pet Friendly</p>  <p>17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Азбука здравља 01:00 Филмски маратон</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Кућница у цвећу (р) 08:00 Органски живот (р) 08:20 Серија 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Врњачка Бања туризам 21:00 Вино и виноградарство 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p>  	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Рашка туристички потенцијал Србије (р)</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Јаче жене за боље сутра (р) 16:00 Органски живот (р) 16:30 АутоТРАГАЧ (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино (р) 20:00 РЕЧ ПО РЕЧ 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 00:00 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 3. ДО 10. ЈУЛА

ОВАН
ПОСАО: У данима током ове седмице могуће су веће промене на послу које одавно желите. Имате потребу да се завршите неке ствари које сте одавно започели. Да би сте успели организација мора да буде на првом месту.
ЉУБАВ: Наглашено сте емотивно узнемирани, па вам аспекти ових дана додатно отежавају да сачувате мир. Атмосфера јесте непријатна, али је и пролазна.
ЗДРАВЉЕ: Преконтролишите вид.

БИК
ПОСАО: Пуни сте енергије и воље, а борбени дух и оптимизам учиниће вас још јачим. Уложите много труда, али на крају ћете бити задовољни резултатима. Осим тога, пред вама су дани током којих ћете завршити све заостале послове којима се, већ месецима бавите.
ЉУБАВ: Окружени сте људима које привлачи ваша позитивна енергија. У заносу доброг расположења може вам се догодити да заборавите на свог партнера и чињеницу ко вам је стварно прави пријатељ.
ЗДРАВЉЕ: Поведите рачуна о физичкој кондицији.

БЛИЗАНЦИ
ПОСАО: Верујете у своје интелектуалне моћи, али исто тако морате бити свесни да је неореално да сте увек у праву. Велики планови и амбиције могу бити заустављени неочекивано неповољном одлуком која вашу идеју искључује у старту.
ЉУБАВ: Незадовољство на љубавном плану прети да постане узрок озбиљног сукоба између вољене особе и вас. Прави узрок свега лежи у томе што сте, већ неко

време, однос свели на недоречено. Време је за искрене разговоре.
ЗДРАВЉЕ: Хроничан умор.

РАК
ПОСАО: Покушали сте да на брзину разрешите неки проблем, па сте се сада нашли у наизглед тешкој ситуацији. Да бисте ублажили последице, добровољно преузмите одговорност и све разрешите. Понудите логично објашњење.
ЉУБАВ: Размишљате о конкретним корацима како бисте уобличи и озваничили љубавну везу. Не доносите одлуке под притиском ако нисте сигурни да је то оно што желите. У противном, брзо ћете променити одлуку.
ЗДРАВЉЕ: Стрес.

ЛАВ
ПОСАО: Под великим сте притиском. Након непријатних искустава приморани сте да донесете важну одлуку. Без обзира на то колико сте узнемирани, тензија ће попустити истог тренутка када будете преломили и јасно се определили. Будите стрпљиви и не журите са закључцима.
ЉУБАВ: Користите сваку прилику како бисте поново наметнули своју доминацију вољеној особи. То вас може суочити с новим компликацијама у вашем односу. Ако томе не одолите, следи озбиљан конфликт, а неким Лавовима чак и раскид везе.
ЗДРАВЉЕ: Контролишите крвни притисак.

ДЕВИЦА
ПОСАО: Дани током ове седмице повољани су за нова дешавања на пословном пољу. Можете да очекујете позитивне преокрете.
ЉУБАВ: Главна тема у вашем љубавном животу у данима током ове седмице је нечије прећуткивање. Неизвесност исхода

може проузроковати велику непријатност због које ћете се осећати чак и болесно.
ЗДРАВЉЕ: Појачана нервоза.

ВАГА
ПОСАО: Свесни сте да ће се у наредном периоду много тога променити па вас ишчекивање и неизвесност исцрпљују. Можете себи да помогнете ако се усредсредите на оно што је сада и овде и не мислите на нешто што се још није десило.
ЉУБАВ: Вољена особа не види вас, али ни ви њу. Уколико сте у прошлости скривали велику тајну, ових дана она може да постане јавна. Недостатак комуникације, прећуткивање и одлагање важних разговора може да произведе озбиљну кризу из које ћете се тешко извући.
ЗДРАВЉЕ: Несаница.

ШКОРПИЈА
ПОСАО: Погледајте мало боље око себе и наћи ћете много кандидата који би желели да сарађују са вама. Потребно је да се боље повежете и осмислите квалитетнији организацијски план. Кад то урадите, преостаје вам успех у пословању.
ЉУБАВ: Повлачите се у себе. Можда вам неке несугласице с вољеном особом делују лошије него што то заиста јесу. Ако бисте се, уместо ћутања, определили за отворен разговор, схватили бисте да проблем није између вас, већ је последица тренутно лошег расположења.
ЗДРАВЉЕ: Бојеви у костима.

СТРЕЛАЦ
ПОСАО: Уколико потписујете било шта од значаја, морате у данима током ове седмице бити сигурни да радите праву ствар, да сте све услове прочитали и разумели на прави начин. Потра-

жите савет, помоћ или подршку особа којима верујете и које цените.
ЉУБАВ: Доста сте осетљиви у првој половини недеље, узимате све превише к срцу и лично. Можете се осећати несигурно, чак повређено иако за то можда и нема правих разлога. Није време за истеривање праведности за расправе јер из тога ништа паметно неће изаћи, боље сачекајте неки дан да се немири у вама утишају и да јасније видите ситуацију око себе.
ЗДРАВЉЕ: Проблеми са синусима.

ЈАРАЦ
ПОСАО: И на послу слична ситуација као по питању емоција. Једног дана све вам је јасно и све функционише како треба, већ у следећем дану општи колапс. Неразумевање или чак конфликти са сарадницима а ако радите у сектору услуга ових дана ћете имати клијенте који не знају шта хоће.
ЉУБАВ: Једног дана страст, другог дана драма, трећег дана се волите као на самом почетку ваше љубавне приче...и тако редом. Ако све изгледа мирно, онда су немири у вама.
ЗДРАВЉЕ: Психичко оптерећење. Умор.

ВОДОЛИЈА
ПОСАО: Ово су добри дани да се учи, да се шири знање, да се шире познанства и контакти у пословној сфери. Оно што вам је слаба тачка тренутно јесте ваш језик који као да није под вашом контролом, причате и шта треба и шта не треба и то вас чак може довести у непријатне ситуације.
ЉУБАВ: Оно што желите и оно што тренутно добијате у партнерским односима је супротно. Запитајте се да ли су можда ваше жеље неумерене, превелике и исто тако колико ви лично улажете себе у однос са во-

љеном особом?
ЗДРАВЉЕ: Могуће алергије.

РИБЕ
ПОСАО: Измичу вам неке ситуације на послу. Превише је обавеза, превише је папирологије. Доста сте исцрпљени од темпа који вам је ових дана наметнут, али и поред тога успевате да пронађете снаге у себи да завршите оно што је најхитније и најнеопходније.
ЉУБАВ: Усамљене Рибе могу се заинтересовати за особу која је на први поглед фасцинантна, заносна...Ипак, због умешаности Нептуна сигурно је да макар нешто крије од вас. Можда су то ситнице, али можда могу бити и неке крупније ствари. Зато у данима током ове седмице у љубави опрезно.
ЗДРАВЉЕ: Променљиво расположење.



Астролог Ивана Миновић

Култура пре свега

КОРОНА ОДЛАЖЕ НАЈАВЉЕНЕ ПРОГРАМЕ

Због наглог пораста броја новозаражених коронавирусом у Србији, многи најављени програми и фестивали се одлажу. Тако ће бити одложена и најављена акција "Повратак у биоскопе" која је у свим биоскопима у Србији требало да почне 1. јула.

- Дистрибутери и приказивачи су одложили старт филмских пројекција до даљњег, због све више оболелих од коронавируса, каже Бора Тошић, директор ММЦ "Кварт".

Исту одлуку донели су и организатори фестивала "А. Н. Ф. И. ТЕАТАР 2020." и одложили су овај фестивал, како кажу "за неке мало поузданије дане".

- Позориштима из Београда, Шапца, Чачка и свим уметницима који су планирали да буду гости нашег града фестивал жели да прођу безбедно време пандемије и да што пре буду део позоришног празника у Краљеву. Све ваше пропуснице и карте ће важити и за нове термине, а свакако можете и вратити карте у "Кафетерију" и добићете натраг свој новац. Ово су непоздани тренуци у којима не постоји јасна стратегија за заштиту свих нас, а ми не желимо да угрозио здравље ниједног нашег госта, нити наше публике. Фестивал није и



Миодраг Динуловић, директор краљевачког позоришта

неће бити фестивал, ако је било ко од нас неопуштен или брине за здравље. Чувајте се, истакли су организатори "А.Н.Ф.И. театра".

Представљена књига хаику песама Милана Ђокића

Краљевачка библиотека уз примену свих мера заштите у среду 1. јула организовала је представљање књиге хаику песама Милана Ђокића "Дах цветне баште" која је изашла у издању „Поетикума“ из Краљева.

- Ово је прва књига у едицији "ИНЕ СВЕТЛОСТИ", која је и добила име по једној од Ђокићевих збирки песама, рекао је Иван Новчић, председник удру-

жења „Поетикум“, нагласивши "да је Ђокићев атеље био оаза мира у бурним временима, коју је поклатио нашем граду". Ђокићево певање карактерише удаљавање од узора и неговање свог стила, којим је ушао у сфере мира и тишине, што се, како он каже, одражава и у хаику песмама које су се нашле у овом избору, истакао је Новчић.

Приређивач ове књиге Александар Марић рекао је да је пред читаоцима књига хаику песама чији су рукописи, срећом, остали нетакнути ватром и на време пронађени међу спаљеним и влагом опхрваним материјалом у изгорелом

уметничком атељеу.

- Део песама је аутор сам повео и насловио насловом овог избора, а већи део се налазио на листовима исписан или откуцан на писаћој машини, рекао је Марић и нагласио да књига не би угледала светлост дана да није било помоћи, како он каже, задужбинара ове књиге међу којима су се нашли верни Ђокићеви пријатељи, рођаци и поштоваоци његовог дела.

Глумци се коначно срели са публиком

У условима који су далеко од позоришних, али уз велику жељу да се коначно сретну са својом публиком, Краљевачко позориште 70. сезону наставило је извођењем представа на отвореном. Летња позоришна сцена отворена је протеклог викенда уз поштовање свих мера заштите од ширења COVID 19 инфекције.

- Сустрет са публиком смо једва чекали и мало дворитште школе "4. краљевачки батаљон" је постало наш "Таш". Хвала "Батаљону" и Туристичкој организацији Краљева која нам је стратешки партнер, да ова летња сцена врати Краљевчанима бар делић онога што смо пропустили у претходних три и по месеца, истакао је

Миодраг Динуловић, директор Краљевачког позоришта.

Прве вечери најмлађа публика са својим родитељима, на предвиђеној удаљености, могла је да погледа луткарску представу "Где је истина". У недељу на летњој позоришној сцени био је организован програм захвалности здравственим радницима који су од почетка епидемије на првој линији борбе против коронавируса. Глумци су том приликом одиграли представу "Следећи идиот".

- Ових месеци је било веома досадно. Трудимо смо се да испунимо ово време на било који начин и спремали смо нову представу, али оно што нам је недостајало и оно што је најважније сваком позоришту, то је публика. Није нам први пут да радимо у условима који нису строго позоришни, али у сваком случају једно ново искуство које ће бити сигурно драгоцено, рекао је глумац Зоран Церовина.

С. Ђировић

Пројекат суфинансиран из буџета Града Краљева - „Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства“

ГТЦ РЕЈСИНГ ПОНОВО ОСТВАРИО ЗАПАЖЕНЕ РЕЗУЛТАТЕ

ПРВА ТРКА И ОДМАХ НАЈВИШЕ ПОСТОЉЕ

• Ми смо наступали и у Крушевцу и то је прва трка овогодишњег шампионата у мотокросу, где смо заузели екипно прво место, истиче Дејан Јаблановић, председник ГТЦ Рејсинг клуба из Краљева

На недавно одржаном источноевропском шампионату у Крушевцу, чланови клуба ГТЦ Рејсинг из Краљева остварили су поново запажене резултате, како екипно тако и појединачно. Осим тога, учествовали су и на тркама на Бераповцу са посебним програмом.

-Проширили смо делатност ове године, постали смо и већи и јачи за нове људе. Богатији смо и за још једну дисциплину, аутоспорт. Сведоци сте да је на Бераповцу недавно одржана велика манифестација и трке, где смо ми узели учешће. Наш дрifter је употпунио програм и још неколико наших пријатеља. Ту је и наш Срђан Младеновић са мотоциклом који је направио прави спектакл на стази на Бераповцу. У допунском програму са хеликоптером направљена



Дејан Јаблановић, председник ГТЦ Рејсинг клуба из Краљева

једна хеликоптер трка. Видели смо да је ово програм и нешто што може да се направи и организује код нас у Србији, као што се то ради на западу и Европи. Ми смо наступали и у Крушевцу и то је прва трка ового-

дишњег шампионата у мотокросу, где смо заузели екипно прво место. Морам да се похвалим да смо направили изузетне резултате. Вукашин Јаблановић је у професионалној мото класи освојио треће

место, а мали Лука Лазовић је такође направио велики успех, заузевши треће место, истакао је председник ГТЦ Рејсинг клуба из Краљева, Дејан Јаблановић.

Ковид је наравно знатно утицао и на овај спорт, али такмичари тренирају како би одржали форму за предстојећа такмичења за која се надају да ће бити одржана у наредном периоду.

-Кренули смо са припремама за ову годину, и били смо у топ форми за почетак сезоне, међутим ковид је омео све па и нас. У периоду када су укинули све мере и ванредно стање, кренула је прва трка где смо направили добар резултат и онда су уведене поново рестрикције и оштрије мере заштите. Код нас на стази ми тренирамо, али и сви

клубови који су у нашој околини, Чачак, Крушевац, Брус. И ми тренирамо на њиховим стазама, као и они на нашој. За сво то време ми предузимамо све неопходне мере како не би дошло до ширења вирусне инфекције, додао је Јаблановић.

За сада се тренинзи, уз све мере опреза, настављају на стазама на отвореном. Рад у теретани и сличним просторијама биће обустављен у наредном периоду, али планови за нова такмичења и даље постоје, па уколико се ситуација са коронавирусом смири и стабилизује, могуће је организовати такмичења и трке у овом адреналинском спорту који је све популарнији код нас у земљи, а свакако и у граду Краљеву.

Т.А.

Жички благовесник

НАДА У ЛЈУБАВ БОЖИЈУ

Сећам се једног свог разговора са мати Евпраксијом, старом игуманијом манастира Никоља у Овчарско-Кабларској клисури. Она се недавно, у својој деведесет деветој години упокојила у Господу. Тада, када смо водили тај разговор, још увек сам био млад и похађао сам прве разреде средње школе. Било је већ вече и седели смо за тремом испод винове лозе која је током врелих летњих дана правила пријатан хлад. И она ми је тада рекла једноставне, али веома дубоке и истините речи које су ми се урезале у свест. Покушају да што је могуће верније пренесем те њене речи које су проистекле из дубоког животног искуства. „Ех, синко“ – рече она мени спокојно гледајући у даљину – „у животу нема предах. Таман средиш двориште манастира, а оно пропадне кров на конаку. Санираш кров, и мислиш да ћеш сад да одмориш, кад оно поплави Морава. Решиш ту ситуацију, а онда се запали штала. И тако читавог живота. Нема безбрижног периода, увек нека брига жуља“.

Показало се да су ове речи сушта истина о животу. Овај живот је



дар Божији и и те како има лепоте у њему, али чињеница је и да нас у корак прати брига – брига за здравље, за уређење дома, за некога кога волимо ко креће у школу или на факултет, брига да се оженимо/удамо, да се ожени/уда неко кога волимо, брига за посао, каријеру и стицање новца... Брига је једноставно неминовност наших живота у овоме свету. Мислим да смо претходних месеци са овом пандемијом и те како постали свесни истинитости поуке ове смирене монахиње. Но разлог зашто је она мени

рекла ове речи није била њена жеља да ме уплаши од живота, већ, напротив, да предупреди сваки страх. У ствари овим речима је желела да ми поручи да истински живим. Бриге и недаће су неминовност и била би лаж рећи да нема муке и патње, али, кад већ знаш то, живи без страха. Кад се кров уруши, уз помоћ Божију крени да га поправљаш, урушио се па се урушио, кад изгори штала, ради оно што можеш увек са поуздањем у Бога и са свешћу да нас Господ чува и да брине о нама. Дакле, она ми није

рекла да је бесмислено трудити се око крова јер ће после тога изгорети штала, па си свакако, колико год се трудио, на губитку, већ труди се, живи и ради и не очајавај што ће после санираног крова имати нека друга мука већ знај да је Господ ту са нама у свим нашим трудовима и бригама. И заиста, упркос свим недаћама и тескобама, упркос владајућем комунизму, њен манастир је у сваком смислу цвetaо и напредовао.

Овог дела њене поруке би требало сви да се сетимо и то посебно у овим околностима које никако чак ни у децембру прошле године нисмо могли да замислимо – кад кажем сви мислим и на оне који сматрају да covid-19 није у тој мери опасна болест и да медијска слика панике има своју мрачну позадину, и на оне друге који гледајући шокантне наслове по медијским порталима ову болест стављају у исту раван са кугом. И једни и други (и они који презриво гледају на болест и они који су због ње веома успаничени) у ствари живе у страху од онога што наилази на свет. А страх је нешто што парализује живот и нешто што показује колико је

мало наше поуздање у Господа. „Ако је Господ са нама ко ће против нас“, „И да пођем и посред сенке смрти нећу се бојати зла јер си Ти са мном“. су речи којима нас Свето Писмо бодри и подстиче да са поверењем гледамо у нашега Господа какве год бриге да су нас сколиле. То значи да чак и да, не дај Боже, умирем требало би да умирем са надом у Господа и са захвалношћу на овом животу и на овим људима које волим и који ме воле. „Са надом“ јер овај живот није крај и јер долази Царство светлости и пуноће живота у ком више неће бити места за бригу. А „са захвалношћу“ јер овај привемени живот носи печат љубави на себи, дивна пријатељства, породицу, мора и планине, птичице које ујутру певају своје оде захвалности Богу...

Бриге и болести, па и covid-19, нису ту ради страха него да би нас подсетиле на то колико је Бог неко без кога не можемо живети. Бриге као да нас још чвршће гурају у наручје Бога који је Љубав. Надајмо се у милост (љубав) Његову и не будимо устрашени!

Јакоп Стефан Милошевски



Јавно предузеће „Пошта Србије“, Београд

Регионална радна јединица

„Краљево, Чачак“

Цара Лазара 37, 36000 Краљево, ПAK: 560303

Тел.: 036/303-000, факс: 036/303-011,

e-mail: rjkraljevo@jp.ptt.rs

На основу Одлуке ЈП „Пошта Србије“ о давању у закуп пословног простора Предузећа у Краљеву, број: 2019-169692/5 од 09.11.2019. године, Решења Републичке дирекције за имовину РС, којом даје начелну сагласност, 04 број: 361-376/2019 од 22.01.2020. године, члана 40. Статута ЈП „Пошта Србије“ Београд („Службени гласник РС“, бр. 1094/17) и донетог Решења о образовању комисије за давање у закуп пословног простора Предузећа у Краљеву број: 2019-169692/15 од 28.02.2020. године, у циљу спровођења поступка давања у закуп непокретности утврђеног Уредбом, расписујем

ОГЛАС

за давање у закуп пословног простора у поступку прикупљања писмених понуда путем јавног оглашавања

Пословни простор се налази у приземљу објекта Поште корисне површине 81,51 m² чији је главни улаз са Трга Јована Сарића поред главног улаза у пошту Краљево 1, изграђеног на КП број 1127/2 КО Краљево и исти је уписан у Листу непокретности број 7794 КО Краљево.

Пословни простор се даје у закуп у виђеном стању на временски период од 3 године.

Почетни износ месечне закупнине за коришћење предметне непокретности, одређује се у нето износу од 10 евра по 1 m², односно укупно 815,10 евра (осамстопетнаест евра и 10/100), у динарској противвредности обрачунато према средњем девизном курсу Народне банке Србије. У износ закупнине није урачунат порез на додатну вредност.

Право на учешће имају сва правна и физичка лица, која су регистрована код надлежних органа.

Понуде се достављају у року од тридесет дана од дана објављивања огласа, поштом или непосредно, на адресу:

ЈП „Пошта Србије“, Седиште РРЈ „Краљево, Чачак“, ул. Цара Лазара 37, 36000 Краљево (комисији за закуп непокретности), а најкасније до понедељка 03.08.2020. године до 12:00 часова.

На затвореној понуди понуђач ставља напомену:

„Понуда за издавање пословног простора – не отварај“

Отварање понуда обавиће се 03.08.2020. год. у 12:30 часова у канцеларији бр. 11а на 3. спрату Седишта РРЈ „Краљево, Чачак“ у ул. Цара Лазара 37 у Краљеву.

Понуда обавезно садржи следеће елементе:

1. месечни износ закупнине који се нуди,

2. све податке о подносиоцу понуде и то:

- за физичка лица: име и презиме, адресу, број личне карте, јединствени матични број грађана,

- за предузетнике: име и презиме предузетника, адресу, број личне карте,

јединствени матични број грађана, назив радње, матични број,

- за правна лица: назив и седиште, копију решења о упису правног лица у

регистар код надлежног органа, као и пуномоћје за лице које заступа

подносиоца пријаве,

3. изјаву понуђача да ће плаћати ПДВ на цену закупа.

Понуда мора да садржи назив делатности коју ће подносилац обављати у пословном простору Предузећа, а која одговара сврси и намени простора.

Уколико у поступку давања у закуп два или више понуђача понуде исти износ закупнине, Комисија позива понуђаче који су понудили исти износ закупнине, да у року од три дана од пријема позива, доставе нову писмену затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће Комисија отворити и утврдити најповољнијег понуђача.

Уколико предметни понуђачи не доставе нове понуде у року од три дана, односно уколико понуђачи доставе нове понуде са истоветном закупнином, Комисија задржава право да предложи избор најповољнијег понуђача по слободном уверењу.

Подносиоци неблаговремене или непотпуне понуде не могу учествовати у поступку прикупљања писмених понуда, а непотпуне или неблаговремене понуде се одбацују.

Изабрани понуђач је у обавези да приликом потписивања уговора као средство обезбеђења плаћања приложи сопствену бланку меницу са клаузулом „без протеста“.

Закупац може да врши инвестиционо одржавање пословног простора само уз сагласност закуподавца. Трошкове уређења пословног простора сноси закупцац, без права на признање и повраћај уложених средстава кроз умањење месечне закупнине

О извршеном избору закупца, понуђач ће бити писмено обавештен, у року од пет дана од дана доношења одлуке.

Заинтересовани понуђачи пословни простор који се издаје могу разгледати и о њему се информисати сваког радног дана у времену од 08:30 до 15:30 часова, а све информације се могу добити на тел: 036/303-027, моб. тел: 064/66-57-505 или путем maila: akosovac@jp.ptt.rs. Такође, текст огласа и скице пословног простора могу се видети на интернет адреси закуподавца www.posta.rs.

■ ЭПИДЕМИЈА КОРОНА ВИРУСА КАО И НЕДАВНЕ ПОПЛАВЕ УГРОЗИЛИ ВАТЕРПОЛО ЛЕТЊУ ЛИГУ

ДРУГА ЛИГА ПРВА БРИГА

● Крајем јула месеца требало би да се одигра први од два турнира Друге лиге група „Југ“ и то на базену у Краљеву који још увек не ради ● Краљевачки „делфини“ очекују скорији улазак у базен како би колико толико спремно дочекали старт нове сезоне ● ВПК Краљево без помоћи играча са стране.

Мајско укидање ванредног стања и ублажавање мера државних органа везаних за епидемију корона вируса са радошћу су дочекали краљевачки пливачи и ватерполисти. Очекивало се да ће по традицији у јуну проради градски базен, а већ у јулу почети првенствени мечеви Летње или како се прецизније каже Друге ватерполо лиге Србије. Међутим, епидемија поново јача и ствара страх и проблеме веће него у првом таласу. А да једна несрећа не иде сама потврдиле су и јунске поплаве које су погодиле Краљево и околину. Све је то проузроковало да градски



Чекајући да базен проради-детали са једне утакмице ватерполиста Краљева

базен по обалом још увек буде без воде и без купача.

По традицији базен почиње да ради са крајем школске го-

дине, али овога пута епидемија КОВИД 19 је била јачи противник. На то су се надовезале обилне кише у јуну које су проузроковале поплаве, Ибар се излио и претио је да

стварности није тако, ето ми немамо базен још на употребу, а сезона само што није.

Док чекају да се среди ситуација са базеном, у ВПК Краљево су одра-



Вечити прваци Друге лиге-ватерполисти Краљева

направи велику штету самом базену. На крају, само филтери морају на ремонт, али је и то било довољно да базен још увек не ради – прича Душан Луковић, тренер ВПК Краљево. – Наш клуб због тога још увек не тренира и то нам ствара велике проблеме. Лига треба да почне 24/25. јула, све је мање времена за припреме да би ноле спремни дочекали такмичење.

Друга лига ће се и ове сезоне играти у две групе?

– Одржане су седнице Такмичар-

дили селекцију тима?

– Пре пар година само узели став да играмо са нашом децом, младим ватерполистима из сопствене школе. То се показало као исправна одлука, то потврђују прошлосезонски резултати, а поготово је сада важно. Други клубови су навикли на ангажовање већег броја играча из других средина, сада тога нема због короне и генерално мислим да је Краљево једино селекцирало тим за сезону. Зато ми је још више криво што немамо могућност

У БАЗЕН КАДА ДОЗВОЛЕ НАДЛЕЖНИ!

Градским базеном газдује СЦ „Ибар“. Последњих месец дана видна је ангажованост људи из овог јавног предузећа да базен учине спремним.

– Ми смо били спремни да сезону отворимо 26. јуна. Предузели смо све мере, али нисмо се надали поплавама. Претило је да се подигне дно корита базена, али великом ангажованошћу радника СЦ „Ибар“ такав сценарио је спречен. апушени су били филтери, то смо већ одрадили и базен је у кратком року спреман за рад, али то ће се догодити када дозволе Кризни штаб града и надлежни. Тек када они дају зелено светло, напунићемо воду и примите прве купаче. Ситуација је таква, али оптимиста сам и верујем да ће све бити како треба. Очекујем у првој недељи јула да базен проради – каже Зоран Кнежевић, директор СЦ „Ибар“ Краљево.

ске комисије ВСС, одређе су групе. На „Северу“ само четири клуба играју Полет (Сомбор), Сента, Врачар (Београд) и Сава (Шабац), док на „Југу“ игра пет екипа ВПК Краљево, Гоч (Врњачка Бања), Параћин, Видра (Лесковац) и Пожаревац. Због поменуте и све присутне епидемије неки су клубови одустали, а и лига ће се играти турнирски. Први турнир групе „Југ“ треба да се одржи 24. и 25. јула у Краљеву, а седам дана касније други у Врњачкој Бањи. После тога две најбоље екипе из групе иду на „фајнал фор“ и боре се за првака. На папиру све делује добро, али у

да тренирамо. Уверен сам да би смо у случају да ових дана почнемо са радом били претендент на прво место и борбу за титулу.

Шта ако базен не проради?

– Искрено, не размишљамо о тој опцији. Уверавају нас надлежни да ће све бити како треба, али сада је проблем и епидемија која се враћа. Просто, не зна човек шта да мисли, али спортисти смо и оптимизам је наше друго име. Очекујем да ћемо најскорије моћи у воду и да ћемо бити спремни за сезону – каже Душан Луковић, тренер ВПК Краљево.

А. Даишевић

Одличан наступ бициклиста Металца на трци Купа Србије у Шиду

ЂОРЂЕ ЂУРИЋ СВЕ ЗАСЕНИО

● На међународној кружној трци у Шиду, која се бодовала за Куп Србије, победио возач краљевачког Металца Ђорђе Ђурић, испред Чачанина Марка Даниловића и клупског друга Владимира Вулићевића ● Први фаворит трке, Душан Рајковић кроз циљ прошао као четврти ● Екипно Краљевчани убедљиво први.

Преко 200 бициклиста се окупило у Шиду протеклог викенда на међународној кружној трци која се бодовала за Куп Србије. Међу главним фаворитима били су такмичари краљевачког Металца. У изузетно узбудљивој и неизвесној трци сениора победио је бициклиста Металца Ђорђе Ђурић, испред Марка Даниловића из чачанског Борца и Владимира Вулићевића из Металца. Највећи фаворит Душан Рајковић из краљевачког Металца био је четврти, а Душан Калаба пети.

– После феноменалног наступа краљевачких бициклиста на међународној трци у Софији, уследио је још један добар викенд за возаче Металца. Пандемија КОВИД 19 и ситуација у свету је онемогућила одржавање великог броја трка у европи и свету. Зато је трка у Шиду, која се бодује за Куп Србије, привукла чак 200 такмичара из неколико земаља у окружењу. Конкуренција јака, па је самим тим и трка била веома квалитетна. Душан Рајковић, наша перјаница, поштовао је тактику, највише је вукао, изморио ривале и омогућио Ђурићу да дође до подијума и победе. Треће место Вулићевића је мало изненађење, али и потврда одличног рада тренера Милоша Милановића који је на прави начин припремио наше такмичаре. Веома сам задовољан оствареним и мислим да ћемо упркос одласцима



Ђорђе Ђурић тријумфално у циљу на трци у Шиду

појединих возача и подмлађивању екипе имати јако добру сезону – каже Радиша Гиле Чубрић директор БК Металца.

Од осталих возача Металца, Лука Бојовић је у конкуренцији кадета био други, док је Никола Богдановић заузео пето место, али је у конкуренцији млађих кадета био трећи. Успешан наступ бициклиста Металца заокружио је Славољуб Рашковић који је код „мастера“ убедљиво победио.

– Лука је возио јако добро и нијансе су одлучиле да не буде победник. Богдановић је поклазао свој таленат, а прасва је штета што

Давид Луковић није био максимално спреман. У трци јуниора је био шести иако по квалитету је међу три најбоља возача. Металац је екипно био убедљив код сениора, били смо екипно међу прве три код млађих селекција. Веома сам задовољан оствареним у Шиду.

Следи период када би такмичари БК Металац требали највише да буду на стази?

– Настављамо са тренинзима уз веру и наду да ће епидемија стати, да се неће ширити што проузроковало нову паузу. Домаћи програм ћемо реализовати, али иностранци је проблем,

управо због корона вируса. Видећемо да ли ћемо отићи у Кину, то су трке где долазимо до спонзора и где су вредне награде, где остварујемо одличне резултате. Душан Рајковић је возити за Металац државно првенство на друму, а сада му предстоји учешће на УЦИ тркама за француски тим. За то време ми ћемо имати трке у Србији, као и у окружењу (Бугарска, Мађарска). Крајњи циљ је титула државног првака, а конкуренција је изузетна – закључује Радиша Гиле Чубрић директор краљевачког Металца.

А. Даишевић

У Краљеву одушевљење одлуком ФСС о напредовању Слоге у прволигашко друштво

ШАНСА КОЈА СЕ НЕ ПРОПУШТА

Експлозија нуклеарне снаге била је вест да ће Фудбалски клуб Слога из Краљева у наредној сезони играти у Првој лиги Србије. „Бели“ су 25. јуна почели припреме, као српсколигаша, а пет дана касније стигла је вест која је у клубу из Индустијске улице, али и целом спортском Краљеву све променила. После пет година најпопуларнији клуб Краљева и околине поново ће играти у другом разреду српског фудбала. Последњи пут је то било у сезони 2014/15. када су Краљевчани испали из лиге доживевши чак 20 пораза. Занимљиво, те сезоне последњепласирана шабачка Мачва је имала пет пораза мање.

–Ово је шанса која се не пропушта. ФСС је донео неке одлуке, могућност да се Слога домогне прволигашког друштва је прихваћена одмах и на прву. Морам да признам да је реакција локалне самоуправе била пресудна, јер су челници града, пре свих градоначелник др. Предраг Терзић максимално подржали реализацију идеје, просто нас повукли да искористимо шансу и уђемо у одбрано друштво- покушава да сакрије узбуђење и еуфорију Александар Мијатовић, најмлађи председник у историји ФК Слога.

Ускоро ће се навршити две године од како је преузео функцију коју нико није хтео?

–Навршава се две године од како



Сложно у прву лигу-фудбалери Слоге

руководим Слогом. Дошао сам у најтежем тренутку, клуб је био пред гашењем, играо је четврти ранг у земљи, није имао млађе категорије. Почели смо од нуле и задовољан сам како сада ствари функционишу. Стабилизovali смо клуб, много тога променили, имамо све селекције у клубу, велики број деце и на најбољем смо пјуту да се вратимо на путеве старе славе. То и јесте била идеја и велики мотив у мом раду. И тада сам рекао да нећу одустати док Слога не дође до елите, јер једино у Краљеву се није гледао суперлигашки фудбал. Поставио сам јасно неке рокове, али следом догађаја стигли смо и раније до пролазног циља.

Слога у Првој лиги, звучи лепо, али није мало оних који већ сум-

њичаво врте главом?

–На мом месту би свако прихватио и искористио понуђено. Краљево је био и остао једна од фудбалских центара. мало је простора да набројим које све овде почео своју каријеру и касније играо запажену улогу у нашим најбољим клубовима и репрезентацији. Није случајно град на Ибру међу онима где ће држава правити модеран стадион по светским стандардима. Потпуно је јасно да се очекује и напредак фудбала у граду, односно Слоге као првог клуба. Били смо потонули, фудбал у Краљеву је девастиран, на маргини, али очекујем велики бум и препород. Свестан сам да имамо много посла, неће бити лако ни слатко. Ипак, већ смо почели серију састанака, радимо на неколико поља, од селекције

првог тима, преко инфраструктуре, до унутрашње организације клуба која је велики проблем и то морамо прво да решимо. Упркос свему, оптимиста сам, не одустајем и уверавам Краљевчане да ће имати прилике да гледају добар фудбал и квалитетан клуб. Очекујем њихову максималну подршку и сањам пуне трибине већ у првој утакмици коју будемо играли код Спомен парка – закључује Александар Мијатовић, председник ФК Слога из Краљева.

ГРАД УВЕК УЗ СЛОГУ!

Одлука ФСС само по себи не био много значајна краљевачком прволигашу да није било више него позитивне реакције града и његових челника.

–Краљево је град у експанзији. Привредно ојачавамо уласком страних инвеститора, све се више гради и ради, људи желе да дођу крај Ибра и да ту живе. То је тек почетак и уверен сам да ће бити још боље. На том путу спорт, а посебно бих нагласио фудбал, имају важно место. Фудбал је индустрија, градоци су јачи или лабији у зависности какав фудбалски клуб имају. Остварили смо одличне контакте са челницима из ФСС, схватили њихове интенције, разумели шта ми морамо да урадимо и реализација свега је

улазак Слоге у прволигашко друштво. Клуб из Индустијске улице води млад човек, бивши фудбалер, одлично познаје „материју“, имамо веома добру сарадњу и зато не сумњам да ћемо успети да још више подигнемо Слогу. Град је увек уз Слогу, између Краљева и Слоге је



Прва брига сада је Прва лига-договор Александра Мијатовића и тренера Слоге из Краљева Петра Дивића

увек стајао и даље стоји знак једнакости. Подржаћемо све активности, јер желимо квалитетан фудбалски клуб и када нови стадион буде изграђен, уверен сам да ће Слога бити у Суперлиги – јасан је први човек Краљева, градоначелник др. Предраг Терзић.

А. Даишевић

Најтрофејнији фудбалски клуб на овим просторима и Врњачка Бања партнери

БАЊСКА ПРОМЕНАДА У ЗНАКУ ЦРВЕНЕ ЗВЕЗДЕ

• Престоница српског туризма, општина Врњачка Бања и Фудбалски клуб Црвена звезда из Београда потписали су четворогодишњи уговор о пословно-техничкој сарадњи • Уговор су потписали председник београдских црвено-белих Светозар Мијаиловић и председник Општине Врњачка Бања Бобан Ђуровић.

Фудбалски клуб Црвена звезда потписао је четворогодишњи уговор о пословно-техничкој сарадњи са општином Врњачка Бања, где ће у хотелу „Тонанти“ први тим нашег најтрофејнијег клуба овог лета обавити део припрема за нову сезону. Посебно задовољство поводом потписивања уговора изразио је председник београдских „црвено-белих“ Светозар Мијаиловић.

–Ово је сарадња која карактерише Црвену звезду – да се дружи са најбољима у области у којој она има велику могућност да оствари циљеве свог спортског уздицања, а са друге стране да ужива услове које наши партнери пружају. Врњачка Бања је дестинација, ако се држимо старог назива, позната под именом „Краљица бања“ у Србији, ако не и у региону. Ово је у неку руку наставак сарадње. Сећам се добро и тада сам био у клубу, далеке 1991. године, која је везана за највећи успех наше



Челници ФК Црвена звезда и председник Општине Врњачка Бања Бобан Ђуровић

Звезде, када је тадашњи тренер Владимира Поповић одвео екипу на припреме у Врњачку Бању, а потом и у Токио где се Звезда попела на кров света. Верујем да ће тај успех, који је те 1991. године остварен, бити добар знак за наставак успешне сарадње са Врњачком Бањом. Такође, верујем да ћемо се заједно уздизати до великих

висина које очекују људи у Врњачкој Бањи, али и ми у Црвеној звезди – истакао је Мијаиловић.

Председник општине Врњачка Бања Бобан Ђуровић није крио задовољство поводом сарадње са најтрофејнијим клубом у Србији.

–Желим да изразим велико задовољство што је општина Врњачка

Бања постала партнер Црвене звезде, као и што смо уз подршку агенције „Спортплус“ обезбедили потписивање четворогодишњег уговора о сарадњи између наше општине и Црвене звезде. Врњачка Бања је постала центар спортског туризма. Оно што јесте идеја и мотив јесте да управо најбољи фудбалери у Србији буду у Врњачкој Бањи. Врњачка Бања је својим капацитетима и спортском инфраструктуром одговори највишим захтевима. Очекујем да ћемо одговорити свим захтевима Црвене звезде и верујем да ће ова сарадња имати обострану корист и задовољство – рекао је Ђуровић.

Наравно, директор хотела „Тонанти“ у којем ће бити смештени првотимци Црвене звезде, Александар Гвоздић рекао је шта то очекује црвено-беле у том хотелу.

–Част је бити на стадиону Рајко Митић, а још већа што ћемо угостити највећи клуб у Србији, као и у старој

Југославији. Хотел „Тонанти“ је почео са радом прошле године, и после непуних годину дана рада добио је бројна признања и остварио одличне резултате. Наш хотел располаже са 146 соба опремљених у категорији пет звездица са великим конференцијским блоком. Такође, имамо два ресторана, пансионски и „а ла карт“, као и спа центром који је просторан на 1700 квадрата, затвореним и отвореним базеном као и свим пратећим садржајима који су потребни. Спремни смо да пружимо најбољу услугу у складу са потребама шампиона Србије – подвукао је Гвоздић.

Нема никакве сумње да ће у јулу месецу чувену бањску променаду обележити Црвена звезда и њени фудбалери. Врњачка Бања је овом сарадњом добила много, јер није мала ствар угостити и партнерски се повезати са највећим спортским брендом на овим просторима.

А. Даишевић